H £ 0l & AF & S

Al A

SN JIE2ZAA
g3 5880 2829 € N2
&l =& J1&n 2 (SH9 H2)
SA - FE - SRA(3H) - MRAE - BES Off &4 I8N BlunsZ
JIEZ A 75,688,855 16,284,445 59,404,410
s 27,000 0 27,000
== 4,000 4,000 0
T 75,657,855 16,280,445 59,377,410
=880 23238 € XN&E 3,876,618 3,725,501 151,117
£ 27,000 0 27,000
[ 4,000 4,000 0
= 3,845,618 3,721,501 124,117
=d J|2l 2 667,500 647,500 20,000
= 4,000 4,000 0
= 663,500 643,500 20,000
=318 & 2l 398,100 378,100 20,000
303 Zaf= 4,000 2,000 2,000
01 Z&ts 4,000 2,000 2,000
@©XE=EF Otdelkl M 2 2,000 0 2,000
401 Al HIZ S OHbI 18,000 0 18,000
01 AlZHI 18,000 0 18,000
@©2cH ZFEES JLUNAIL 18,000 0 18,000
=3 82 1,536,556 1,423,196 113,360
=3 82 1,303,440 1,190,080 113,360
201 2egh=3| 1,125,800 1,117,080 8,720
01 At22teltl 1,089,600 1,080,880 8,720
OZIYEEE WUETS 281,600 272,880 8,720
401 AlEHIZ 2018 104,640 0 104,640
01 A=l 104,640 0 104,640
@OEEHZE LEDEZE w X 104,640 0 104,640
Olatz s 1,054,888 1,061,231 N6,343
= 27,000 0 27,000
a 1,027,888 1,061,231 N33,343
EEN HAA 610,000 610,000 0
s 27,000 0 27,000
T 583,000 610,000 27,000
202 04| 270,000 270,000 0
= 27,000 0 27,000
s 243,000 270,000 227,000
04 =XlI=todbl 200,000 200,000 0
@=MatobOI2sS2g) 200,000 200,000 0
£ 27,000 0 27,000
= 173,000 200,000 ~27,000
tlatEd =g 196,983 203,326 N6,343
308 AXIHMSO0IA 69,969 57,824 12,145
1 S 2S0UetE XA AL S| 69,969 57,824 12,145




SA - FE - SRA(3H) - MRAE - BES Ofl &F2H I8N Hws2
OXSMHE 2| AIAE 22t 69,969 57,824 12,145
403 TS =01 38,814 57,302 18,488
02 S712S0 e H=H P E AL 38,814 57,302 18,488
OXM KSHE2IAAY 2= 38,814 57,302 18,488
SEZAEE 2 35,914 31,814 4,100
TAES =™ 17,840 13,740 4,100
201 =3 10,440 6,340 4,100
01 AFS2t2ltl 10,440 6,340 4,100
©OLAE ZSEZA ZHISX 8,300 4,200 4,100
elE 504,600 484,600 20,000
elEm =& 93,600 73,600 20,000
201 L2 90,000 70,000 20,000
03 A2 I 20,000 0 20,000

@EXT Z(F)EY oloICIN B2d & ¢

s 20,000 0 20,000
SHE2SIAHI(J|E2ZALA) 52,210 50,400 1,810
JI=2&d| 52,210 50,400 1,810
FA2E J|I22H| 52,210 50,400 1,810
405 KHAHF SH 1,810 0 1,810
01 TR ESF SHI 1,810 0 1,810
@OLES(1) 1,810 0 1,810
HWREsOIEZA) 61,484,407 2 61,484,405
LHRAHHXIZ 61,484,405 0 61,484,405
LIS HHXIE 61,484,405 0 61,484,405
704 OIS 61,484,405 0 61,484,405
01 0= 61,484,405 0 61,484,405
OSEMWELESDIS(SEAHE) HE 61,484,405 0 61,484,405
oiidIb] 24 10,000,000 12,232,922 N2,232,922
ol 10,000,000 12,232,922 N2,232,922
oliglsl 10,000,000 12,232,922 N2,232,922
801 oIl 10,000,000 12,232,922 N2,232,922
B UHRERES 0 2,232,922 N2,232,922
OURRES 0 2,232,922 N2,232,922
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20283 =& 2 3 LEtSIH &l

S DleHa R ERG
Ha: TAD|E HESHMY 4

ool XADIY ST SeAY |4 (el mel)
SN - GA(SH) - NRAY - BES 0] a0t /IR HlRE2

DiehaZ=RIC 19,084,070 19,036,070 48,000

o 4,000,000 4,000,000 0

< 5,541,705 5,541,706 0

2 9,542,365 9,494,365 48,000

RADIEE 8BS S4 18,886,410 18,878,410 8,000

o 4,000,000 4,000,000 0

= 5,541,705 5,541,706 0

2 9,344,705 9,336,706 8,000

RADIEE TS SH 18,886,410 18,878,410 8,000

o 4,000,000 4,000,000 0

= 5,541,705 5,541,706 0

2 9,344,705 9,336,706 8,000

NNEREEE 3,748,000 3,740,000 8,000

o 1,500,000 1,500,000 0

2 2,248,000 2,240,000 8,000

201 Q2| 18,000 10,000 8,000

01 AL 22| 13,000 5,000 8,000

(TN LR SR 13,000 5,000 8,000

HTNEY 2= 166,800 126,800 40,000

BT At F 166,800 26,800 40,000

EHM BT AEAY =2 166,800 26,800 40,000

201 Y2y 93,200 53,200 40,000

REEE 93,200 53,200 40,000

@E82-EHEC =2 60,000 50,000 10,000

@HA MA HT 28 30,000 0 30,000

401 AIEEI L 2 OHE] 70,000 70,000 0

01 Al 70,000 70,000 0

@2 BT N FHS X 0 50,000 250,000

@23 FTAW = T3t 0 20,000 220,000

OEHHC R B = Y TS X 70,000 0 70,000
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FA A
3o 2| N2 =4
el QA R 2Y (SH9 H2)
A -3 - GRA(3) - ARAY - BES Ofl &y I8 [ ImE=r",
AW 33,560,126 32,809,765 750,361
= 34,011 34,011 0
LS 174,725 167,225 7,500
e 33,351,390 32,608,529 742,861
2| [RE2AI| XY 4,606,666 4,612,407 Nb, 74
QIAL- 25 29 1,273,006 1,313,747 N40,741
CIARZEE] 278,4% 271,4% 7,000
201 Ler2 3| 221,084 214,084 7,000
01 At22tell 45,700 38,700 7,000
OMHE HE HARIE =8
200,000 x5 * 123 12,000 5,000 7,000
UMels 29 69,264 138,528 A\69,264
101 Q144 69,264 138,528 A\69,264
M IRINZ22RSE+ 69,264 138,528 169,264
@OS0tsA 2 E4FIF M= oA
2,308,8002 x5 +6E 69,264 138,528 169,264
IIRIMZ22X X3 (5Z) 560,637 541,614 19,023
101 el 560,637 541,614 19,023
M IRINZZ2 RS2+ 560,637 541,614 19,023
@IIZtNZ22X &2 S
4,755,600 +59H 280,581 261,558 19,023
IHEY 2 350,699 348,199 2,500
201 Zer= | 193,99 191,499 2,500
01 At 2teltl 18,500 16,000 2,500
@F AL QHHEF JIZ 2,500 0 2,500
7 == N2 2,135,120 2,100,120 35,000
S22 d=Ual on=l 57,000 22,000 35,000
201 23| 49,500 22,000 27,500
01 At 2teltl 49,500 22,000 27,500
@73 stitsiia 29 49,500 22,000 27,500
303 Za= 7,500 0 7,500
01 Za= 7,500 0 7,500
©S2H SHotsSial Ala=s
1,500,000 58 7,500 0 7,500
HI&THHl XSS BHe 518,130 174,500 343,630
< 12,000 12,000 0
z 506, 130 162,500 343,630
o 2| Zes =& 518,130 174,500 343,630
= 12,000 12,000 0
= 506, 130 162,500 343,630
zelold AL X2 200,000 0 200,000
201 LetEaH| 50,000 0 50,000
03 A2 HI 50,000 0 50,000
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o=

At

Hlatthdl XSS i

tel: 29 Rl Z2s F& (SH9 H2)
SA - FE - SRA(3H) - MRAE - BES Ofl &F2H I8N Hws2

@219 & AL 50,000 0 50,000

307 2I2t01 150,000 0 150,000

04 QIZFHALAISE = 150,000 0 150,000

@zZelol & At EX 150,000 0 150,000

SRR E22 g N 33,630 0 33,630

201 fer=3| 33,630 0 33,630

03 A2 HHI 33,630 0 33,630

@SR 22 & HA 33,630 0 33,630

=2 fcl 2SS 284,500 174,500 110,000

< 12,000 12,000 0

= 272,500 162,500 110,000

401 AlEBIYL S CTHYI 195,000 85,000 110,000

< 12,000 12,000 0

= 183,000 73,000 110,000

01 Al&HI 195,000 85,000 110,000

OZRU Al B2 90,000 40,000 50,000

< 12,000 12,000 0

= 78,000 28,000 50,000

O=Z2H =dz =22 &% 60,000 0 60,000

TURHO Seldd A 817,620 799,320 18,300

< 10,000 10,000 0

= 807,620 789,320 18,300

0 - Bt 232,790 227,790 5,000

0l - et X2l 232,790 227,790 5,000

307 2IZto1 ™ 43,000 33,000 5,000

04 DIZFHATAIZ B X 35,000 30,000 5,000

@O0IZ 3tEto| sotE BAHE ) 35,000 30,000 5,000

=2l 110,050 9%,750 13,300

IE= 2l 110,050 9%,750 13,300

201 er23 | 88,550 75,250 13,300

01 At2teltl 16,290 6,290 10,000

@HEEI|IS2IAIAE QHEIHIOIA S/W & 10,000 0 10,000

2 33=4H 72,260 63,960 3,300

@EEI|ISZCIANAE SRS 45,660 42,360 3,300

o=2Liet JI8g o/ 3,300 0 3,300

NS HERT 2dst & X 856,434 820,344 36,090

< 29,457 29,457 0

= 826,977 790,887 36,090

cHEN EUHE st A - g 856,434 820,344 36,090

< 29,457 29,457 0

= 826,977 790,887 36,090

=W -2 us X 73,480 83,480 15,000
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X XH -
o e

=aak

S
Ag UEAD gd3 & X&
THEON =UE e A - &

SA - FE - SRA(3H) - MRAE - BES Ofl &F2H I8N Hws2
201 LBt 42,480 57,480 /15,000
03 A2 I 12,000 27,000 /15,000
@XOHZAE XM 02l 228 w= 10,000 25,000 215,000
MotEs 29 341,690 294,090 47,600
S 12,000 12,000 0
= 329,690 282,090 47,600
307 212+01& 166,290 128,690 37,600
02 QItEHAIEE X 43,640 8,240 35,400
OAIZS 2&, & Lis)| 23 16,000 0 16,000
@sdZMOISs S HESE X 19,400 0 19,400
04 QIZHHAIAIH 2 = 21,200 19,000 2,200
@MOtS X=X 2,200 0 2,200
401 AlZHIZ S 0HbI 29,000 19,000 10,000
01 AlZHI 29,000 19,000 10,000
©SE MOIS OUSE MR =2l 10,000 0 10,000
BEANalI2s 29 43,532 42,412 1,120
307 212+01& 43,532 42,412 1,120
02 QIIHAANGE R 5,340 4,220 1,120
@JHELICiALE 20e ¥ 22 e 1,120 0 1,120
HER FAE HANEAY SAXT2A—-E 2 5,210 2,840 2,370
307 212t01™ 5,210 2,840 2,370
02 QI AANEE X 5,210 2,840 2,370
@StUEHWYE st BH 2,370 0 2,370
835 28 ¥ 3,603,665 3,677,665 AT74,000
= 32,618 25,118 7,500
T 3,571,047 3,652,547 /81,500
HHHES FH 1,261,532 1,349,532 88,000
HHHES 2 802,096 890,09 88,000
201 L2 208,706 206,706 2,000
01 AtR2te|b] 7,330 5,330 2,000
@HIEEES wE L g8 2,000 0 2,000
405 AtatE = 460,000 550,000 290,000
01 ML ESFHSHI 460,000 550,000 290,000
@Y AFe|X 440,000 550,000 110,000
@3|o|al CHHAIAE A= 20,000 0 20,000
AHE32s 58 343,553 318,553 25,000
= 12,326 4,826 7,500
s 331,227 313,727 17,500
2SS 2 47,000 22,000 25,000
= 7,500 0 7,500
s 39,500 22,000 17,500
307 212t01™ 25,000 0 25,000




SN B
Hu: Mot

25 =28 78
el NSgEs 5 (SH9 H2)
M- BF - SA(3) - MRAY - BES Ofl &4 I3 A Husz
< 7,500 0 7,500
i 17,500 0 17,500
02 el2t 25,000 0 25,000
OF AXtaf e HEHE &4 25,000 0 25,000
< 7,500 0 7,500
z 17,500 0 17,500
#ISAEY 805,824 816,824 A11,000
Ly 28 26,100 37,100 A11,000
405 Xhok 0 11,000 A11,000
01 Xt& 0 11,000 A11,000
@2l OIAIXI AIAES Db AHIA S
/W 0 11,000 A11,000
AH2F3HI( 21,813,808 21,382,621 431,187
< 78,650 78,650 0
= 21,735,158 21,303,971 431,187
23l 21,575,718 21,144,531 431,187
= 78,650 78,650 0
= 21,497,068 21,065,881 431,187
JIHAZ 2R KJ(SZ) 1,373,416 995,352 378,064
101 el 218,064 0 218,064
08 SRH(PINAHA) 222+ 218,064 0 218,064
@20223 SRH2ZA =45 218,064 0 218,064
M H=2FE=sSS 1,155,352 995,352 160,000
M SRHE(RIHA) 22N EERRES S 1,155,352 995,352 160,000
@©3RA2ZT E2S(EH) 575,842 415,842 160,000
R4 24 36,427 34,791 1,636
101 1A 36,427 34,791 1,636
03 SRAH(RINAHA) 222+ 36,427 34,791 1,636
ORS¢~ 36,427 34,791 1,636
oJlzEs 2,185,680 1113 24,043 23,629 414
od A=Al 140,000 18112 1,540 1,680 140
OgZESFIHI 1,311,4002 x1H*23] 2,623 2,363 260
odN= 1,639,260 x1H+33] 4,918 5,908 2990
OItE 4] 83,960& x 18152 1,335 1,211 124
odzsd 983,556 « 1 %23 1,968 0 1,968
WEAQIAH] 38,846 36,160 2,686
101 el4H| 38,846 36,160 2,686
03 SRA(RINAHAL) 222+ 38,846 36,160 2,686
@nés 24 38,846 36,160 2,686
oJlzs 2,164,560 18«12 25,975 24,093 1,882
OFSEU=Ea 140,000& 1~ 128 1,680 1,680 0
OEE=IHl 1,298,730 x1H 23 2,598 2,410 188
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J@ 04 04

A0 o &2
0
=5
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0
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02 02
=8

M- - SA(3) - MRAY - BES (1;| Palgely | & A Hlns
oS I= 1,623,4202x1H+33] 4,871 6,024 A1,153
OXItE A 88, 1602+ 12« 15 1,323 1,233 )
oIE2Y 70,0002+ 1%+ 122 840 720 120
OpsI=E=] 2,164, 5602« 12 %25 x36% 1,559 0 1,559

=22 d2XH 36,941 35,271 1,670

101 QIAH| 36,941 35,271 1,670
03 BRH(RIHA) 2224 36,941 3,271 1,670
@)= 42X 36,941 35,271 1,670
oJll=a3 2,102,420 1% » 128 25,230 23,629 1,601
OXUZAY| 140,000« 12 » 128 1,680 1,680 0
OHEESIH| 1,261,450 %1 *23 2,523 2,363 160
oS I= 1,576,810 x 1233 4,731 5,908 AT
ONItE A 85,7602+ 12 x 15 1,287 1,211 76
OELY 40,0002+ 12 x 128 480 480 0
OpsE=E=] 2,102, 4202 %25 %24% 1,010 0 1,010
ZHHISIE Q1] 636,560 591,785 44,775
(= 78,650 78,650 0
2 557,910 513,135 44,775
101 QIAH| 636,560 591,785 44,775
[ 78,650 78,650 0
2 557,910 513,135 44,775
03 SR (RIH)2ZRNE S 636,560 591,785 44,775
@AMAHE 29 636,560 591,785 44,775
oJlea 1,950,000 162 * 12& 374,400 337,967 36,433
(= 78,650 78,650 0
= 295,750 259,317 36,433
OBEESIHI 1,150,000 * 16 *23] 36,800 33,797 3,003
oS I= 1,450,0002 « 16 *33] 69,600 84,492 A14,89
ONIIE A 75,0002 %162 * 152 18,000 16,750 1,250
0835Ysy
75,0002 * 16 202 % 150% 36,000 33,500 2,500
ooRt2e4Y
75,0002 * 162 +8L * 122 x50% 57,600 53,599 4,001
op=F=Eat=, 1,950,000 x 169 %23 x20% 12,480 0 12,480
gr2kal OI2AH| 29,186 26,830 2,356
101 Q1A 29,186 26,830 2,356
03 BRE(RI|H ) 2224 29,186 26,830 2,356
@Y2tal 29 29,186 26,830 2,356
oJlea 2,362,480« 1H+72 16,538 15,340 1,198
O™ AUZAY| 140,000 1 x72 980 980 0
OYESEIII 1,417 4802« 1H*13] 1,418 1,315 103
o I= 1,771,8602x 1% =2 3,544 4,931 N1,387
ONItE At 95,7602 x1 & 15 1,437 1,338 P9
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I HNSAAY(HIL)
ool olzegy| Ha)
SN - B S2A(BH) - HRAY - BES 0 &y ol B o
OAIRtS
17,9501+ 12425 A1 2H+72 3,142 2,9% 216
ox24 2,362, 48021 %124 %28| *45% 2,127 0 2,127
WRES (2Dt 23,162 22,267 8%
SHIE 23,162 22,267 8%
U 20| El 23,162 22,267 8%
802 ez 23,162 22,267 8%
@Al - CHEZ2UED 20,549 19,654 8%
@202 22 ABIZAL THIREAR(OIXH
) 833 0 838
@202 FIAH HEHME FTAAR Ol
Bt 7 0 7
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Al A

SA el
M DASHO QRAHS
el DAZs UIANMEIA MS (Gt H2)
A -3 - GRA(3) - ARAY - BES Ofl &y I8 [ ImE=r",
oIt 2,683,510 2,563,494 130,016
= 46,139 46,139 0
Il 147,914 147,914 0
= 248,474 248,474 0
z 2,240,983 2,110,967 130,016
UHRSHO QIR 535,468 497,468 38,000
= 46,139 46,139 0
i 489,329 451,329 38,000
DRSS UAAMEIA WS 535,468 497,468 38,000
= 46,139 46,139 0
z 489,329 451,329 38,000
QEXCIME 2 X2 252,074 214,074 38,000
201 Ler2aY| 174,438 136,438 38,000
01 Ab2teltl 131,600 93,600 38,000
@UAMT 22 EX 10,000 7,000 3,000
@QIGIIE R =N =& & JlEte=2 95,000 60,000 35,000
S8F0l 4X9 018 ¥ EH 84,360 62,360 22,000
MREE 21 HIXRA 84,360 62,360 22,000
AXIEE G0 X3 84,360 62,360 22,000
401 AlZHIL 2 0HY] 22,000 0 22,000
01 Al 22,000 0 22,000
O=HMXAEX AXST LAILH 22,000 0 22,000
AFH2LZHI(2AD) 222,780 210,244 12,536
el 2ay] 117,450 100,914 7,536
QAR 117,450 109,914 7,536
(O elal] 117,450 100,914 7,536
0B SRA(RIIH ) 222+ 117,450 109,914 7,536
@UAMHE X 117,450 109,914 7,536
oJlEs 2,185,680 x3& » 12 78,685 72,278 6,407
oZHSAHI 140,000 x3Z » 12& 5,040 5,040 0
OFERIMHI 1,311,400 +3% x23] 7,869 7,228 641
o4z 1,639,260 x3H+33 14,754 18,070 13,316
OcIIE 48| 88,9602 +3Z » 156 4,004 3,698 306
OJ&EsE 100,000 +3Z * 12 3,600 3,600 0
odz=d 874,280 x2H =2 3,498 0 3,498
(=34l 105,330 100,330 5,000
L2248 Jl=23 105,330 100,330 5,000
201 £er2aY| 51,450 46,450 5,000
2 =23l 18,000 13,000 5,000
OFAEE S52= & HA 18,000 13,000 5,000
HLES(212t) 57,480 0 57,480
L=FSONE~ 57,480 0 57,480
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M WEHSH

33 I=sHE et us X
s DicHelX S&XI (SH9 H2)
SA - FE - SRA(3H) - MRAE - BES Ofl &F2H I8N Hws2
OAINITHE 0I5t SEEE stdl 2| B2
8 =24 33,000 0 33,000
Ol uUsESSH 24 93,217 80,000 13,217
101 QI2H| 56,007 42,005 14,002
M IRIMZZ2XNSE S 56,007 42,005 14,002
OF==1-ES 56,007 42,005 14,002
oJl=2 76,9603 x2H 2482 38,173 28,630 9,543
ORsrd+H 76,9602 x2H +652 10,005 7,504 2,501
OdxtreRd+E
76,9603 x2& » 1 1,694 1,270 424
O4UEE= 24,935,040 x2H %12, 3% 6,135 4,601 1,534
201 LEH2 | 29,860 29,700 160
01 At22t2l] 10,000 9,000 1,000
@O0 US3SH 2 AtR2tell 10,000 9,000 1,000
2 352484l 8,700 8,700 0
@ltsuUsSSSH S522| 8,700 8,700 0
03323 % MAl 8,700 7,200 1,500
OSMEE L HHaMUZS 0 1,500 21,500
03 A2 I 11,160 12,000 2840
OUSU=SSSH 28 A
930,000 #1223 11,160 12,000 2840
301 LEt2E S 1,200 2,400 A1,200
1 BARHIXES 1,200 2,400 21,200
OOISUSSSH A X1
200,000 62 1,200 2,400 21,200
405 THHF S 1,350 1,09 255
02 EA I 1,350 1,09 255
@OH2CMZ &N 15,0002 *90A 1,350 1,095 255
HETHE SHTA |4 37,205,088 23,564,959 13,640,109
= 5,000 0 5,000
pJ 2,849,054 2,249,054 600,000
< 6,061,386 258,886 5,802,500
= 100,000 0 100,000
= 28,189,628 21,057,019 7,132,609
dEME sS4 2 dEMSs 243 10,587,779 9,832,914 754,865
= 5,000 0 5,000
2l 252,784 252,784 0
< 32,111 29,611 2,500
= 10,297,884 9,550,519 747,365
SE2SE € HSAE 29 1,311,975 1,189,975 122,000
201 fer= 3| 290,000 223,000 67,000
01 AtR2t2l] 60,000 43,000 17,000
OAISY Ald=E EI18Z 40,000 23,000 17,000




od
i’
oF
uJ

-

KIO

Hlw

50,000
50,000
19,000
19,000
19,000
36,000
36,000

36,000
90,000
90,000
90,000
90,000
100,000
100,000
100,000
100,000
53,265
53,265
39,835
10,290
13,475
16,070
13,430
13,430
12,500
12,500
12,500
12,500
13,000
13,000
13,000
13,000

349,100

15,000
5,000
2,500
7,500

15,000

349,100
349,100
349,100

ol ® o

180,000
50,000

938,415
938,415
938,415
1,767,907
1,747,907
1,747,907

924,787

150,000
150,000
150,000

350,000
1,403,706

1,385,676
671,159
100,000

95,000
50,000
714,517
102,124
490,500
490,500
490,500
15,000

3,320,272

3,320,272

3,320,272

3,320,272

Ofl &F2H

19,000
19,000
19,000
974,415

230,000
100,000

974,415
974,415
1,857,907
1,837,907
1,837,907

250,000
250,000

450,000

1,014,787

13,000
13,000
13,000
13,000

710,994
110,290
108,475
66,070
727,947
115,554
503,000
503,000
503,000
3,669,372
3,669,372
3,669,372
3,669,372
15,000
5,000
2,500
7,500
15,000

250,000
1,456,971
27,500

1,438,941
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2A:
X XH -
o e

=aak

WEHF
HEHT SEZA F4
HEME sS4 & dEMs 245

SA - FE - SRA(3H) - MRAE - BES Ofl &F2H I8N Hws2
= 5,000 0 5,000
=S 2,500 0 2,500
ia 7,500 0 7,500
03 A2 15,000 0 15,000
@224 23 SHELEHSEE HF0 15,000 0 15,000
= 5,000 0 5,000
S 2,500 0 2,500
fia 7,500 0 7,500
HUeM=s =54 & 43t 962,032 950,788 11,244
Il 96,270 9,270 0
&< 4,275 4,275 0
= 861,487 850,243 11,244
M X2 (Zohel) 448,307 437,063 11,244
307 212+01™ 448,307 437,063 11,244
03 BIHHNEE 2 SHI2x 369,787 358,543 11,244
@FMIM=z= 22| 255,557 246,313 9,244
@ZMH=2 24| 27,000 25,000 2,000
H2HE sS4 726,000 725,000 1,000
=3 MEAR2s IR 2E 726,000 725,000 1,000
201 LBt 47,000 46,000 1,000
02 S22l 7,000 6,000 1,000
OF=== 3,500 3,000 500
O Fai==t=] 3,500 3,000 500
H=AE elZet &4 24,929,257 12,056,257 12,873,000
Il 2,500,000 1,900,000 600,000
& 6,025,000 225,000 5,800,000
N 100,000 0 100,000
[ias 16,304,257 9,931,257 6,373,000
SSHEAIE 2FH| 1,915,623 1,827,623 88,000
401 Al HIZL 201 1,774,303 1,713,303 61,000
01 Al=H| 1,774,303 1,713,303 61,000
@OEAE 20t=6c 23717 BIEHHE LA 8,000 0 8,000
@Z0IH d==c| HNOIEEFE NSEx 7,000 0 7,000
ONH HEHFSE AXZECFE B 40,000 0 40,000
OAH Z2=12l HOIESE 2AY L= 9,900 3,900 6,000
405 KHAHF SH 137,000 110,000 27,000
01 TR ESF SHI 137,000 110,000 27,000
@02l 25717 (450H) 2,600,000 +45CH 117,000 100,000 17,000

@EHZ HUAE MES ME 2EBH0I(1T

) 10,000 0 10,000
SEMSAE &5 2,019,634 906,634 1,113,000
401 AIEHIZL 2 OHYI 2,019,634 906,634 1,113,000




M WEHSH

3 dEHNs SHZA |4

ol HMSAE Xl &y EER=E)

SN - B SRA(BH) - HPAY - BES 0 & ol 8 o tmE==T
01 AlZHI 2,008,000 898,000 1,110,000
@OSdEZ 08 d23e & #HAgel 4R 200,000 0 200,000

@EHZ ¢Sel U=ANs2 22 (4

A1) 30,000 0 30,000
OEH dEMSSE HUAE =& 850,000 0 850,000
@Y 2Ui2e] s ds2t £X1(£A]) 30,000 0 30,000
03 Al 2CHYI 8,400 5,400 3,000
OSSHSAIE &S 8,400 5,400 3,000
AAE A= AESAH 4,000,000 3,000,000 1,000,000
401 AlEHIYL S THYI 4,000,000 3,000,000 1,000,000
01 Al&HI 4,000,000 3,000,000 1,000,000
ONAH UL E 4,000,000 3,000,000 1,000,000
EXZ MEAN0IESH AEZAK 2,800,000 300,000 2,500,000
[ 1,428,000 0 1,428,000
T 1,372,000 300,000 1,072,000
401 Al&BIL S THYI 2,800,000 300,000 2,500,000
< 1,428,000 0 1,428,000
= 1,372,000 300,000 1,072,000
01 AlZHI 2,800,000 300,000 2,500,000
@OsdHZ HEAH0IES 2,800,000 300,000 2,500,000
< 1,428,000 0 1,428,000
= 1,372,000 300,000 1,072,000
g8 A IUNFHE A 1,500,000 1,200,000 300,000
) 1,300,000 1,000,000 300,000
s 200,000 200,000 0
401 AlZBIL S THYI 1,500,000 1,200,000 300,000
1,300,000 1,000,000 300,000
200,000 200,000 0
01 AlEZHI 1,500,000 1,200,000 300,000
@gH A% IUM= 1,500,000 1,200,000 300,000
1,300,000 1,000,000 300,000
200,000 200,000 0
e =2IMSHE A 1,400,000 1,100,000 300,000
1,200,000 900,000 300,000
200,000 200,000 0
401 AlEHIYL S THYI 1,400,000 1,100,000 300,000
1,200,000 900,000 300,000
s 200,000 200,000 0
01 AlZHI 1,400,000 1,100,000 300,000
@I SRIHSHH A 1,400,000 1,100,000 300,000
pJ 1,200,000 900,000 300,000
= 200,000 200,000 0
S0 HEHSSE & 2,200,000 1,078,000 1,122,000




2A:

X XH -
o=

WEHF
HEHE SETA =
HsAE 1=t &4

el EERE)
SA - B SA(3) - MRAY - BES 0l Ary p/IE- - HimE=ET

= 1,122,000 0 1,122,000

= 1,078,000 1,078,000 0

401 AIZHILE | 2,200,000 1,078,000 1,122,000

= 1,122,000 0 1,122,000

z 1,078,000 1,078,000 0

01 Al 2,200,000 1,078,000 1,122,000

@D MBHSBH 2T 2,200,000 1,078,000 1,122,000

= 1,122,000 0 1,122,000

= 1,078,000 1,078,000 0

SO NS MEHST X4 1,100,000 0 1,100,000

401 AIZHIL S| 1,100,000 0 1,100,000

01 Al 1,100,000 0 1,100,000

@ ASEY MBHST X4 1,100,000 0 1,100,000

2SS 2202l MSAIA MXIBA 350,000 0 350,000

= 100,000 0 100,000

= 250,000 0 250,000

401 AIEHILL L] 350,000 0 350,000

= 100,000 0 100,000

z 250,000 0 250,000

01 Al 350,000 0 350,000

@sde ZekRl MSAL 41 350,000 0 350,000

= 100,000 0 100,000

2 250,000 0 250,000

EFP AUOIRSEE MS 5,000,000 0 5,000,000

= 3,250,000 0 3,250,000

= 1,750,000 0 1,750,000

401 AIZHILE | 5,000,000 0 5,000,000

= 3,250,000 0 3,250,000

z 1,750,000 0 1,750,000

01 Al 4,978,000 0 4,978,000

OEFZ AUOITRSE ME 4,978,000 0 4,978,000

= 3,235,700 0 3,235,700

= 1,742,300 0 1,742,300

02 22l 22,000 0 22,000

OEZ AYOIPSE AS 22,000 0 22,000

= 14,300 0 14,300

z 7,700 0 7,700

Dl HaE S4 7,025,804 2,116,684 4,909,120

= 29,600 29,600 0

p] 375,832 375,832 0

= 4,296,975 %,975 4,200,000

z 2,373,397 1,614,277 709,120

A AMSS XY 5,483,389 600,389 4,883,000




2A:

X XH -
o=

WEHF
Ol EAE =4

Helr A9 Ads4 XY (SH9 H2)
SN - BE - SRA(SIH) - NIRAY - B2 0] a0t ol & o HimEE]

= 29,600 29,600 0

2l 157,389 157,389 0

< 4,286,175 86,175 4,200,000

i 1,010,225 327,225 633,000

HAHRSIBAT LA (HEALY) 4,883,000 0 4,833,000

& 4,200,000 0 4,200,000

z 633,000 0 683,000

401 AIEHIL 20| 4,833,000 0 4,883,000

= 4,200,000 0 4,200,000

i 683,000 0 683,000

01 Al&EHI 4,824,000 0 4,824,000

@FAd 2332 24 4,824,000 0 4,824,000

< 4,148,640 0 4,148,640

= 675,360 0 675,360

02 Zeltl 50,000 0 50,000

©Fad 282t &4 50,000 0 50,000

< 43,620 0 43,620

z 6,380 0 6,380

03 AIZ =2 CHHI 9,000 0 9,000

@FaxE 2otE2t &4 9,000 0 9,000

= 7,740 0 7,740

= 1,260 0 1,260

AEHAIE 2EXE 1,526,247 1,500, 127 26,120

) 216,043 216,043 0

= 10,800 10,800 0

i 1,299,404 1,273,284 26,120

a2y 29 28,300 17,000 11,300

405 THaHE S| 11,300 0 11,300

01 MM =S FSHI 11,300 0 11,300

@FAEZ52Y BRE (60H)

1,520,000 6CH 9,120 0 9,120

@LE232AE e (1) 2,180 0 2,180

Hadspat 29 442,263 427,443 14,820

401 AIEHIL 20| 14,820 0 14,820

01 Al&HI 14,820 0 14,820

@u3a 8 ¢ 4x 8,000 0 8,000

@OALR &F 6,820 0 6,820

GUSSHM 2= 1,292,600 1,277,600 15,000

= 15,000 0 15,000

z 1,277,600 1,277,600 0

delg=2a 293t 1,292,600 1,277,600 15,000

= 15,000 0 15,000

= 1,277,600 1,277,600 0




A IS
M ZAUSISHY 7S
. BMstEES 2435t
SN - BE - SA(B) - NRAY - BES 0 & ol o
SOl W= 206,500 191,500
= 15,000 0
= 191,500 191,500
301 LetEEZ 195,000 180,000
= 15,000 0
i 180,000 180,000
14 J|Et2 43 195,000 180,000
@&gls=2stn JHEYE 22 29 75,000 60,000
= 15,000 0
= 60,000 60,000
SSCM2 25 L 2Z 5,011,601 4,905,901
SN2 29 5,011,601 4,905,901
SHASEM2 29 482,700 417,000
201 L2 | 299,600 285,600
03 A2 G| 90,000 76,000
OOl SAZFIEZIHE 29 20,000 6,000
401 A& HIZLS0HY| 69,000 54,000
01 Al&HI 69,000 54,000
@HASEAZ HIAXEE L0 WA 15,000 0
405 Kt S| 106,700 70,000
01 AL = FF S| 40,700 38,000
@ASE A2 ALME RFID 2lH D] 2,700 0
02 EA I 66,000 32,000
@M &N 16,0002 4, 1265 66,000 32,000
NEEAS 29 189,367 193,367
201 Ler2 | 79,000 83,000
01 At 22|l 20,000 30,000
©2g AtR22(d| 20,000 30,000
02 S324H| 31,000 25,000
©O2F 332l 31,000 25,000
g2 29 209,367 204,367
201 Ler2| 95,000 90,000
02 3324l 35,000 30,000
©O2d 3324l 35,000 30,000
HIUREN2 2 845,000 806,000
201 Ler2 | 45,000 6,000
01 At 22|l 15,000 0
@OELUR A2 ALR22(H] 15,000 0
02 2324l 15,000 6,000
@ELLUFENE SS23| 15,000 6,000
03 At2ZH] 15,000 0
@OELUI TN 2L S AL 2 15,000 0




o2 g
Ju 0 Ho
[0 Ho =

=1
SZH(REHMI)
gl

M- - SA(3) - MRAY - BES | & A Hlns

HHSYAH(LSHS) 732,576 728,012 4,564

13,504 13,504 0

719,072 714,508 4,564

ol 29| 701,179 69,615 4,564

13,504 13,504 0

= 687,675 683, 111 4,564

Hadsada 22 125,121 124,598 523

OI2AH| 123,041 122,518 523

03 SRH(RIH ) 2224 123,041 122,518 523

OEGIE 41,172 40,808 364

o&au2 1,535,320 x 133 4,606 6,142 A1,536

op=F=gt=, 1,900,000 *1H*13] 1,900 0 1,900

@ At22 39,853 39,694 159

oFN 1= 1,491,210 x 133 4,474 5,965 A 1,491

ORsF==] 1,650,000 x 1% *13] 1,650 0 1,650

HAERSE9E 29 50,331 47,620 2,711

101 QI24H| 48,251 45,540 2,711

03 B2 (I H ) 2224 48,251 45,540 2,711

OHAESOE HAEHXITAL 48,251 45,540 2,711

oJea 2,231,250« 12 * 128 26,775 25,200 1,575

OYESIII 1,338,750+ 1H*2& 2,678 2,520 158

oS :I= 1,673,437 x1H 38 5,021 6,300 ~1,279

OXH2INB 223,125 %1% » 128 2,678 2,520 158
OAZtA224E

23, 160R 1Y *2BA| 2Hx 128 6,948 4,926 2,022

OItE At R,6702x1H 15 1,391 1,314 77

TMSts T2 29 120,405 115,944 4,461

OI2AH| 115,005 110,544 4,461

03 BRA(RIHL) 22X2 4 115,005 110,544 4,461

@EMSIE T2 29 115,005 110,544 4,461

oJlez 2,038,000 x32 * 12 73,368 69,523 3,845

OYEEIIMI 1,209,000 x3%H *23 7,254 6,953 301

oFN 1= 1,541,0002 x3%*33] 13,869 17,381 N3,512
OAIZt224E

16,5002 x3Z *10AI 2+ 128 5,940 5,476 464

O A 88,0002 x3% » 15 3,960 3,651 309

OIEL 70,0002 x 1122 840 720 120

oX24Y 489,000 *3H *23] 2,934 0 2,934

29 279,910 286,885 16,975

OI2AH| 274,550 281,525 16,975

SR (PIAY) 2= E> 274,550 281,525 16,975

@29Ex 274,550 281,525 16,975




2N DS
e

Ha: MESHAH| (RIS

el i Eg| (Gt H2)

2L -3 . S2(3H) - HRAIY - HES 0ff &k2H Il & A Huns2
P LE 1,576, 81027232 114 46,801 13,687
0ot At 85, 760262 ¥ 152 10,200 9,600 692
omaAy 430, 00024724423 6,020 0 6,020
NS AE BAE 77,915 74,071 3,804
101 01216] 77,915 74,071 3,804
REERIES ST 77,015 72,071 3,804
@ AR 77,915 74,071 3,844
oJl=a 2,185, 60222 122 52,457 49,611 2,846
OBHE | 1,311, 400222423 5,246 4,962 o84
e 1,655, 2502 +224+33] 9,93 12,403 A2,471
0ol At 90, 64021224 152 2,720 2,53 185
om2AY 750, 0002224423 3,000 0 3,000
ErE e 1,117,983 1,080,461 37,507
SRS 67,988 20,461 37,527
T 67,988 20,461 37,507
80 Brek3oIEr 67,988 20,461 37,507
NEREE= T 61,80 28,879 2,961

@ -EAT AIAE D= XA Ho

&oy o1 0|% 15,521 0 15,501
@sin=E2 (T2 208 0 208
@200 ROJOIAERAROIZA X2 2,339 0 2,339
@0 AZE2AFO|RA KIS 14,898 0 14,898
® Al - CHEEDUE 6,138 1,572 4,566
@D % BAdE X 1,800 1,572 28
@200 BOJOIAERAROISA X2 500 0 500
@028 AEZ2FO0IZH X 3,19 0 3,19
@028 MEUSDA 29 X 644 0 644




H & 0l & AHS B Ml A

20283 =& 2 3 LEtSIH &l

SA M2
33 3850 THak2e
el SR FAEE 2 (Gt H2)
A -3 - GRA(3) - ARAY - BES Ofl &y I8 [ ImE=r",
NI Hl 2t 56,613,740 56,326,770 286,970
= 126,910 126,910 0
=S 6,200 6,200 0
e 56,480,630 56,193,660 286,970
SEXFOI Motz 3,646,067 3,362,767 283,300
= 6,200 6,200 0
e 3,639,867 3,366,567 283,300
SEF IN2Y 2el 3,324,540 3,041,240 283,300
AL ZAIEE 2l 643, 160 518,160 125,000
201 LetE gy 642,060 517,060 125,000
01 At 2teltl 163,460 147,660 15,800
@IAN2I2HE 8 63,200 56,200 8,000
OJIH&H ds&8d Hdle=+= 8,000 0 8,000
OUHBISIIME HNa=s =1 g2
600,000 *13H+7& 54,600 46,800 7,800
2 =523l 478,600 369,400 109,200
@A L 2N S22 & HA 359,600 304,400 56,200
03382 S 338,400 284,400 54,000
OodolrAER 19,200 18,000 1,200
@OFT A & 2A AIEEH] 4| 119,000 65,000 54,000
o=d(=a, €2, N1S) 114,000 60,000 54,000
A NEMS 1,641,800 1,568,600 73,300
401 AlZHIL S CHY] 1,637,800 1,567,800 70,000
01 AlZHI 1,625,000 1,555,000 70,000
OFAL w2l 200,000 150,000 50,000
@F~H2FXY AZSA 20,000 0 20,000
406 XHoHR St 4,100 800 3,300
01 A= FHSHI 4,100 800 3,300
OIS ARSI 3,300 0 3,300
OHI0I=(57H) 310,000 +57H 1,550 0 1,550
OAE(2H) 250,000 <204 500 0 500
O2AXH(4) 200,000 =404 800 0 800
O HIMLECH(1IH) 450 0 450
ST IMN HFXE LAY 528,000 443,000 85,000
401 AlZHIL 2 CHY] 528,000 443,000 85,000
01 Al&HI 528,000 443,000 85,000
OFA H2=XtE =4 528,000 443,000 85,000
A= &S 775,545 778,545 A3,000
= 74,480 74,480 0
i 701,065 704,065 3,000
Y X M=2t2 375,130 378,130 3,000
NSLSH SF =23 13,401 16,401 3,000




2A:

N3] H 2t

33 UM &35

el R M-S (St &)

A -3 - GRA(3) - ARAY - BES Ofl &y I8 [ ImE=r",
201 23| 4,000 7,000 3,000
01 At 2teltl 4,000 7,000 3,000

OXNLLSAH 2= HIX

1,000,0002%1.53] 1,500 3,000 21,500
OXLLSH ADEF 2 1,500 3,000 A1,500
S - HSHE e 29 110,650 106,650 4,000
AL RO RO HHl] 110,650 106,650 4,000
Hetg e =3 60,750 56,750 4,000
201 Ler2aY| 57,150 53,150 4,000
2 s==3tl 22,000 18,000 4,000
OHALRFE T2 [RS8 22,000 18,000 4,000
AY2IZHI(MREH D) 52,032,016 52,032,142 A126
= 52,430 52,430 0
i 51,979,586 51,979,712 A126
eI 23] 219,693 219,819 A126
HAR2e 106,226 107,385 A1,159
101 Q1244 105,626 106,785 A1,159
08 SRA(RIIH ) 222+ 105,626 106,785 1,159
@Atz 105,626 106,785 1,159
oJl=s 1,987,240 38« 12& 71,541 69,523 2,018
odt= 1,448,300 x3 33| 13,036 17,381 N4,345
odz=+& 291,920 x2H =2 1,168 0 1,168
HEFERS G XA 113,467 112,434 1,033
101 Q1244 111,667 110,634 1,033
08 SRA(RIIAH) 222+ 111,667 110,634 1,033
@INEFEIHA S XA 111,667 110,634 1,033
oJl=s 2,060,000 3123 74,160 72,278 1,882
odu= 1,505,770 *3Z 33| 13,552 18,070 ~4,518
odz=+4 611,370 3% =23 3,669 0 3,669
WS (N2 49,462 46,666 2,7%
L=FSONE 49,462 46,666 2,7%
BHEr30IE 49,462 46,666 2,7%
802 Eret=JIEr 49,462 46,666 2,7%
01 =snEx3EE=s 49,462 46,666 2,7%
@20228 =ASEH4AREE 12| X2 46,736 46,666 70
@20224 HEFEIHE R N2 x= 2,726 0 2,726




H & 0l & AHS B Ml A

oels AE=EA 28 2 I

SA - HY - S9I(3) - HIRAY - BES o ar 7| 3 o
=X 22,297,779 20,339,776
= 9,526,155 9,593,016
[ 377,437 377,437
T 1,744,778 1,754,028
o 10,649,409 8,615,295
FEAMHIA MBS 2,119,291 2,150,711
= 516,106 568,106
[ 271,037 271,037
== 178,125 183,375
= 1,154,023 1,138,193
A=A =29 896,265 875,185
= 56,551 56,551
& 54,343 54,343
T 785,371 764,291
ZoW3 29 52,573 50,993
307 lztol & 52,573 50,993
10 At2l =X 52,573 50,993
@FCds 52,573 50,993
ARISXAE & 19,500 0
201 fer23| 19,500 0
3 AL I 19,500 0
OALISXIAIE SAHAL 19,500 0
g & 1,122,801 1,175,301
= 459,556 501,555
= 271,037 271,037
& 102,830 108,080
= 289,379 294,629
==X (21) 478,500 531,000
= 383,000 425,000
= 47,750 53,000
o 47,750 53,000
301 22N 478,500 531,000
= 383,000 425,000
s 47,750 53,000
o 47,750 53,000
01 Al EE AL S(FRDEXMA) 478,500 531,000
@2g=A K& 478,500 531,000
= 383,000 425,000
T 47,750 53,000
o 47,750 53,000
=)t 28 &2 € A& 4,570,648 4,081,648
== 534,200 534,200
= 4,036,448 3,547,448




2A:
T ZH -
o e

=aak

3 - SRA(3) - MRAY - Off &4 & A BlunsZ
4,570,648 4,081,648 489,000
= 534,200 534,200 0
[ia 4,036,448 3,547,448 489,000
76,204 75,204 1,000
11,740 10,740 1,000
1,000 0 1,000
1,000 0 1,000
4,321,523 3,833,523 488,000
S 532,800 532,800 0
s 3,788,723 3,300,723 488,000
4,234,300 3,746,300 488,000
= 532,800 532,800 0
[ias 3,701,500 3,213,500 488,000
03 A S H AT 2 (XL TH) 4,234,300 3,746,300 488,000
OF=FSRe-{GIEt=) 1,350,000 1,320,000 30,000
ORI MLURAZ3 22,000 18,000 4,000
(OF=FSETFEIN IR =t=el v 20,000 38,000 /18,000
O)=-=e G Et=s 1,848,000 1,380,000 468,000
@©=IIR3X ALYRAZS 5,500 1,500 4,000
S| ZHEBENE 29 11,431,688 11,464,491 A32,803
= 8,959,235 8,984,096 N24,861
= 48,000 48,000 0
= 1,032,453 1,036,453 24,000
T 1,392,000 1,395,942 A3,942
9,498,009 9,531,004 A32,99%
= 7,551,443 7,576,438 A24,99%
S 936,490 940,490 24,000
= 1,010,076 1,014,076 4,000
9,310,000 9,348,000 A38,000
= 7,448,000 7,478,000 230,000
S 931,000 935,000 24,000
fia 931,000 935,000 A4,000
9,310,000 9,348,000 A38,000
= 7,448,000 7,478,000 230,000
== 931,000 935,000 4,000
[ia 931,000 935,000 24,000
01 Al EE 63 (22X 9,310,000 9,348,000 A38,000
9,310,000 9,348,000 /38,000
= 7,448,000 7,478,000 /30,000
= 931,000 935,000 24,000
s 931,000 935,000 24,000
37,443 32,438 5,005
= 37,443 32,438 5,005




SA: =X
M D ZMSBINE 29
Chel: 20D |ZMESH (SH9 H2)
SA-3Y - SRA(SAH) - MRAY - BES Off &K & A HusZ
201 LBt 37,443 32,438 5,005
= 37,443 32,438 5,005
01 AFS2t2ltl 37,443 32,438 5,005
@&l H|(HHE]) 37,443 32,438 5,005
= 37,443 32,438 5,005
X & FHZIMHA 1,921,679 1,921,487 192
= 1,407,792 1,407,658 134
s 48,000 48,000
= 95,963 95,963 0
[ias 369,924 369,866 58
NS T&HEH 2SN 281,508 281,316 192
= 171,866 171,732 134
s 109,642 109,584 58
307 212t01 & 281,508 281,316 192
= 171,866 171,732 134
[ia 109,642 109,584 58
10 MEISXAIEHE 22X 281,508 281,316 192
OXSAXEHEH 2SR 281,508 281,316 192
= 171,866 171,732 134
= 109,642 109,584 58
HHY2AZHI(SXID) 345,909 343,031 2,878
= 50,814 50,814 0
[ 58,400 58,400 0
[ias 236,69 233,817 2,878
Jl=ghl 32,298 29,420 2,878
FA2E J|I22H| 32,298 29,420 2,878
201 L2 23,178 20,300 2,878
02 3323l 7,878 5,000 2,878
ORA2E 2323 E WA 7,878 5,000 2,878
Wees(=X) 2,163,304 632,956 1,530,348
LHEHeH XI= 570,943 570,102 841
22l &8& 554,943 554,102 841
701 JIEt2l HSEES 554,943 554,102 841
01 JIEt3I AN ES 554,943 554,102 841
OXIE=3 JISE83H d&E= 554,943 554,102 841
BENE 1,592,361 62,854 1,529,507
Bretz JIEt 1,592,361 62,854 1,529,507
802 Btet= 0| Et 1,592,361 62,854 1,529,507
01 =nEx3ttet= 1,017,043 36,827 980,216
@228 SHE AEE STMEINYHE
H(SSAtIZ2IXIR) 7,129 0 7,129
@202 SHs S SEMUIXR0IIHS
A2l XI~) 42 0 2




2A:

SX

L YREE (=N
a9l 2ANE (B2l &)
A -3 - A4A(3H) - MRAY - BES Oil FoH J| & o Hus2
@202 SEFAFHI 2| K2 A &S XHOH (Ate|
A 2AHIXIY) 180 180
@202 212 = X K| 2 (&) 3HRHoH) 137,5% 137,5%
@202 2122 X KIS (0] Kpetayon) 674 674
@024 HAS HPA2E0| X(Z21D) &
84 ZtoH 1,532 0 1,532
@202 D2LHI MEX| Y| (ZIHErH D Q]
Xt 807,031 0 807,031
@A2E 2252 Q= 229 @42 X
AR (ZI 84 ErOH) 23,969 0 23,969
@2022¢ (01F)2252 s =2X9 €4
S KIRA (ZIBHEIOH) 2,000 0 2,000
@20223 25538 s =32 €2 A
AR (O] KFtAHOH ) 63 0 63
02 Al - THIEZ28rs= 575,318 26,027 549,291
@202 KHEFARHI 22| S=OMHR] KIS (R &
oHBFL}) 35 35
@202 KrEFALIZ2] ORI K12 (01X 7 7
@202 THOH RS |2(22E BES2 0112l
Mo S)_0IXt 1 0 1
@204 THSHRSII2(22E 5Het)| THal2s
SXSYMA)_O0IK 1 0 1
@202 KRS II12(22E 68| Mol RS
X229 A) 1 0 1
©2022 DZLHO MEXKAH|(LBHE|HI) Ol Kt 807 0 807
@202 DZLH9 ME X AH| (LB H) 429,674 0 429,674
@202 D2LHI MEXAH| (MK RSII2) 111,232 0 111,232
®2022 DZLHI ME X 2| (MHH RS II2) 633 0 633
@202 2122 XK (BB RFOH) 6,880 0 6,880
@202 2122 XX (0] KHeAHOH) 20 0 20




H & 0l & AHS B Ml A

20283 =& 2 3 LEtSIH &l

A LIS
MM 2|3 LSME BT
&2l LoISXNAEIA W3 (CHol: &S1)
SN - BE - SRA(SIH) - NIRAY - B2 0] a0t ol & o HimEE]
H=Ls 143,312,071 138,906,699 4,405,372
= 71,021,722 70,402,925 618,797
s 3,211,162 2,608,859 602,303
| 1,320,648 1,317,676 2,972
= 17,469,972 17,147,982 321,990
o 50,288,567 47,429,257 2,859,310
I e B 92,014,186 89,667,413 2,346,773
= 54,647,707 54,608,862 38,845
s 2,576,305 1,975,202 601,103
| 331,124 331,124 0
= 5,687,9% 5,470,403 217,592
= 28,771,055 27,281,822 1,489,233
LoIEXIAEIA HS 654,980 611,880 43,100
= 882 882 0
i 654,098 610,998 43,100
woliysr 24 27,140 24,040 3,100
307 212t01 & 27,140 24,040 3,100
1 ARRI=SXNAIEE X 27,140 24,040 3,100
@LoIUE(na)2F(HH) 21,440 18,340 3,100
LB S X129 40,000 0 40,000
401 AIEHIZL 28I 40,000 0 40,000
01 AIZHI 40,000 0 40,000
@87 HX2Y 40,000 0 40,000
d2Y g4dst X 5,019,223 3,806, 141 1,213,082
= 229,535 227,690 1,845
L= 334,283 333,590 693
i 4,455,405 3,244,861 1,210,544
dA2Y =3 Tz 22X X 80,417 78,635 1,782
T 14,224 14,085 139
i 66,193 64,550 1,643
307 QI2Hol A 80,417 78,635 1,782
& 14,224 14,085 139
= 66,193 64,550 1,643
05 QIZtRIEr S 80,417 78,635 1,782
@OZ2Y =3 ZZ2 08 22|k K& 80,417 78,635 1,782
= 14,224 14,085 139
= 66,193 64,550 1,643
dA2E A= 1,264,887 294,829 970,058
401 AIEHIZL 28I 1,144,887 294,829 850,058
01 Al&HI 1,132,387 294,829 837,558
@©EZY BrEddl L >+2(501L) 58,000 44,000 14,000
OUEH 28l #Z2Y BN 65,000 5,000 60,000
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EIE LSME BE
A2Y 245 N

M- - SA(3) - MRAY - BES (1;| Palgely | & A Hlns
@YH K12l F2g J= 763,558 0 763,558
02 22l 9,000 0 9,000
@48 X112 32 J= 9,000 0 9,000
03 AlZ 2 CHYI 3,500 0 3,500
@YH K12l B2 MU= 3,500 0 3,500
405 THHEISHI 120,000 0 120,000
01 AL SEFSH| 120,000 0 120,000
OEHG 5|Y12e B2 HY 120,000 0 120,000
A2 =S 793,170 633,600 159,570
401 AlEHI2L 20 793,170 633,600 159,570
01 Al&HI 793,170 633,600 159,570
OIZY JsELAE(BZ) 793,170 633,600 159,570
H2e I8 176,371 104,000 72,371
405 XHAHE SH| 176,371 104,000 72,371
01 AL SEFSH| 176,371 104,000 72,371
©ZZY 2H2E 1A 176,371 104,000 72,371
F2Y 29| X2 92,427 916,817 5,610
(= 158,198 158,198 0
2 764,229 758,619 5,610
307 QI2+0| & 838,819 833,209 5,610
[ 158,198 158,198 0
2 680,621 675,011 5,610
11 AEEXAEER 838,819 833,209 5,610
@©ZZY 294 K& 838,819 833,209 5,610
[ 158, 198 158,198 0
= 680,621 675,011 5,610
d2g eyl X2 51,071 47,380 3,691
= 25,535 23,690 1,845
[ 7,661 7,107 554
= 17,875 16,583 1,202
307 QI2+0|& 51,071 47,380 3,691
= 25,535 23,690 1,845
[ 7,661 7,107 554
= 17,875 16,583 1,292
11 AEXAMEER 51,071 47,380 3,691
@ZZZ Huy| K& 51,071 47,380 3,691
= 25,535 23,690 1,845
(= 7,661 7,107 554
= 17,875 16,583 1,292
Lol Moty X 71,940,034 71,640,150 299,884
= 54,359,558 54,287,558 72,000
= 1,517,701 1,490,598 27,103




2A:
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S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES 0] a0t ol H o CImE=E
| 331,124 331,124 0
= 2,886,322 2,839,018 47,304
= 12,845,329 12,691,852 153,477
Loldxte| Al X2 (RHAI) 224,954 155,613 69,341
101 @I24H| 36,970 0 36,970
04 JIRHHZ2Z2REE S 36,970 0 36,970
OAEE AHE 2 124H| 36,970 0 36,970
201 2E2 2 22,453 12,685 9,768
01 AFS2teltl 21,129 11,485 9,644
OANEE AHE 224 21,129 11,485 9,644
02 E324Hl 1,324 1,200 124
OAEE AIHE SZ523d| 1,324 1,200 124
206 =4l 48,71 27,914 20,797
01 M=l 48,711 27,914 20,797
OAIZE AIEH 2 2 48,71 27,914 20,797
405 KHoHE S| 21,1% 19,390 1,806
01 AL ESF S| 21,196 19,390 1,806
@2AZI|AHI(1TH) 590 0 530
@©XLCH(1CH) 174 0 174
@22(101) 658 0 658
SeHA(1TH) 384 0 384
100MIAICH 24l dXel(S3H) 52,650 0 52,650
= 26,325 0 26,325
o 26,325 0 26,325
307 QI2HOl A 52,650 0 52,650
T 26,325 0 26,325
= 26,325 0 26,325
" AEI=XAIEE X 52,650 0 52,650
@100MIAICH HEALXI2I(SSHE) 52,650 0 52,650
& 26,325 0 26,325
= 26,325 0 26,325
JI=32(321) 50,752,689 50,672,689 80,000
= 45,679,476 45,607,476 72,000
& 1,015,099 1,013,499 1,600
= 4,058,114 4,051,714 6,400
301 Et2E = 50,752,689 50,672,689 80,000
= 45,679,476 45,607,476 72,000
T 1,015,099 1,013,499 1,600
i 4,058,114 4,051,714 6,400
01 MBI EEAG62(2DEXTHA) 50,752,689 50,672,689 80,000
(OPIE 50,752,689 50,672,689 80,000
= 45,679,476 45,607,476 72,000




M d=LEL
H: 2| LSME BE
el Lol MEoty X& (St &)
SA-3Y - SRA(SAH) - MRAY - BES Off &K & A HusZ
(= 1,015,099 1,013,499 1,600
s 4,058,114 4,051,714 6,400
SN0 SSUEMAMHIA ALY 229,952 205,537 24,415
Fas 110,959 98,751 12,208
(= 22,192 19,750 2,442
[ias 96,801 87,036 9,765
307 212t01 & 229,952 205,537 24,415
s 110,959 98,751 12,208
S 22,192 19,750 2,442
s 96,801 87,036 9,765
10 MEISXAIEHE2IHIEEX 135,418 111,003 24,415
©SSHHAMHIA 2| 135,418 111,003 24,415
OHL &l 22| 131,290 106,875 24,415
s 65,645 53,437 12,208
== 13,129 10,687 2,442
s 52,516 42,751 9,765
LIS ESMEIAAIS 2,061,140 2,039,862 21,278
s 1,406,742 1,391,847 14,895
S 120,580 119,303 1,277
s 533,818 528,712 5,106
307 QIztol ™ 2,061,140 2,039,862 21,278
z 1,406,742 1,391,847 14,8%
= 120,580 119,303 1,277
= 533,818 528,712 5,106
11 AR SXIAIEE X 1,943,803 1,922,525 21,278
@O ESSAHIA Q12| 1,943,803 1,922,525 21,278
OLQESSAMHIA Q12| 1,892,294 1,871,016 21,278
z 1,324,606 1,309,711 14,89%
S 113,539 112,262 1,277
s 454,149 449,043 5,106
LOIXSESMEIA BAIL ESEXH| K& 178,200 126,000 52,200
(= 53,460 37,800 15,660
i 124,740 88,200 36,540
307 212t01 & 178,200 126,000 52,200
= 53,460 37,800 15,660
ik 124,740 88,200 36,540
11 AR S XA E X 178,200 126,000 52,200
O QIXESESSMHIA 2SEXH
150,000 x99 « 122 178,200 126,000 52,200
= 53,460 37,800 15,660
= 124,740 88,200 36,540
LOANE 2EXH 8,217,547 7,998,777 218,770
= 0 35,000 35,000
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X XH -
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=aak

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES 0] a0t ol H o CImE=E
s 48,604 13,604 35,000
= 2,250,058 2,195,963 54,095
= 5,918,885 5,754,210 164,675
LoI=EX22d 2,280,731 2,251,267 29,464
401 AlEHIZ 20| 20,000 0 20,000
01 AIZHI 20,000 0 20,000
@OEFT Lo=X2 0ISEZZ2 3 cctvEXl 20,000 0 20,000
405 XHAHE SHI 274,834 265,370 9,464
01 AR = FF S| 274,834 265,370 9,464
@O oSN 0lsE2] 9,464 0 9,464
OZXZ(1H) 267 0 267
OHIATHII=(50H) 37,0002 *5I4 185 0 185
O W& (4H) 352,000 %44 1,408 0 1,408
OHIAIEZH(8IH) 575,500 +8H 4,604 0 4,604
OBIXI(22H) 400,000 24 800 0 800
OBHE XHEHak(1DH) 2,200 0 2,200
AZ AL 2SN (HEAD) 702,525 631,349 71,176
= 533,918 479,823 54,095
= 168,607 151,526 17,081
307 2I2+0l™ 702,525 631,349 71,176
L= 533,918 479,823 54,095
i 168,607 151,526 17,081
10 Al ZXAIEHE 2FHIEx 702,525 631,349 71,176
@OAZAE 2HAA 702,525 631,349 71,176
= 533,918 479,823 54,095
ik 168,607 151,526 17,081
LOIQRAAL EF 134,208 134,208 0
= 0 35,000 235,000
= 48,604 13,604 35,000
= 34,023 34,023 0
= 51,581 51,581 0
402 QI2EHE01 & 97,208 97,208 0
= 0 35,000 235,000
s 48,604 13,604 35,000
= 34,023 34,023 0
i 14,581 14,581 0
02 QI THEAIEEE(0IMTHE) 97,208 97,208 0
@I CCTV &X 55,000 55,000 0
= 0 27,500 A27,500
s 27,500 0 27,500
s 19,250 19,250 0
i 8,250 8,250 0




FA dSLEs
M 2| L2ME BF
ol EQoAE 2R (SH9 H2)
SN - B G(EH) - NRAY - BES 0 & o[- HimE==T
@stietaEE & 15,000 15,000 0
= 0 7,500 AT7,500
z 7,500 0 7,500
< 5,250 5,250 0
= 2,250 2,250 0
HE2HAIE ARE D522 183,539 65,409 118,130
401 AlZBIL S CHY] 183,539 65,409 118,130
01 Al&ZHI 183,539 65,409 118,130
OAHZ2UAIE 272 JIsEZ 183,539 65,409 118,130
EEste 2223 AR 6,182,402 5,610,465 571,937
= 58,614 58,614 0
z 1,010,000 471,000 539,000
< 216,450 100,950 115,500
= 4,897,338 4,979,901 182,563
TZAAE 2 294,760 284,760 10,000
201 er23y| 84,000 74,000 10,000
02 S3=gHl 60,000 50,000 10,000
OFAAE 2 S8R € HA 60,000 50,000 10,000
EXZ SEQH TH(2EHH) 3,488,500 2,988,500 500,000
z 1,010,000 471,000 539,000
< 216,450 100,950 115,500
= 2,262,050 2,416,550 A 154,500
401 AlEHIYL S THYI 3,488,500 2,988,500 500,000
z 1,010,000 471,000 539,000
< 216,450 100,950 115,500
= 2,262,050 2,416,550 A 154,500
01 AlZHI 3,282,000 2,782,000 500,000
@©EHZ PR =4 (2eHH) 3,282,000 2,782,000 500,000
= 1,010,000 471,000 539,000
[ 216,450 100,950 115,500
i 2,055,550 2,210,050 A 154,500
EXZ SHIA AL A 701,528 641,528 60,000
401 AlEBIYL S THYI 701,528 641,528 60,000
01 Al&HI 694,000 634,000 60,000
@OEdT 2483 U A 21224 632,000 612,000 20,000
@EIT LR F=XHAIL e 40,000 0 40,000
ST FdAE AIE O 1,589,000 1,587,063 1,937
401 Al&BIL S THYI 1,589,000 1,587,063 1,987
02 2teld| 19,000 17,063 1,937
@OEFT ZAFE AN (2I22E) 19,000 17,063 1,937
ZOHI=EX 210 = S 14,197,795 13,742,208 455,587
= 7,046,740 6,742,361 304,379
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H=Lts
HOfeI=A =10 2 AE
=S KA

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES 0] a0t ol H o CImE=E
< 956,672 933,368 23,304
i 6,194,383 6,066,479 127,904
OHQI =S XIAHS 4,209,038 3,812,081 396,957
= 2,575,729 2,302,687 273,042
= 344,901 320,452 24,449
= 1,288,408 1,188,942 99,466
Zonel =X (=1) 2,413,756 2,451,774 238,018
= 1,689,630 1,716,242 N26,612
= 144,825 147,106 A2,281
= 579,301 588,426 A9, 125
308 AXIHMSO0I & 2,413,756 2,451,774 A38,018
= 1,689,630 1,716,242 226,612
& 144,825 147,106 A2,281
= 579,301 588,426 A9,125
11 B2 S0 A H &AL 2,413,756 2,451,774 A38,018
OFS{V/ Relt=s=IN Iz 2,413,756 2,451,774 A38,018
= 1,689,630 1,716,242 226,612
= 144,825 147,106 A2,281
ik 579,301 588,426 29,125
ZOjeIESKIA =0 87,000 47,576 39,424
= 60,900 33,303 27,597
T 5,220 2,855 2,365
i 20,880 11,418 9,462
308 RXIHMSOIH 87,000 47,576 39,424
= 60,900 33,303 27,597
= 5,220 2,855 2,365
i 20,880 11,418 9,462
11 SI 2SOt E & HAS ALZ | 87,000 47,576 39,424
(OFS{URIE="s=INE. W) P =1C] 87,000 47,576 39,424
= 60,900 33,303 27,597
= 5,220 2,855 2,365
= 20,880 11,418 9,462
ENSEZL sEXXR 88,000 77,891 10,109
T 14,687 13,000 1,687
i 73,313 64,891 8,422
308 RXIHMSOIH 88,000 77,891 10,109
& 14,687 13,000 1,687
= 73,313 64,891 8,422
11 S 2SS A2 EAI LI 88,000 77,891 10,109
O=SHSTHML 2sE2XZXA 88,000 77,891 10,109
= 14,687 13,000 1,687
= 73,313 64,891 8,422
LI F2tESMHHIA 486,196 278,337 207,859
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031 031 2t
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=it
=X 210 Z &8
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S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES 0] a0t ol H o CImE=E
= 340,337 194,837 145,500
= 29,172 16,700 12,472
= 116,687 66,800 49,887
308 AXIHMSO0I & 486,196 278,337 207,859
= 340,337 194,837 145,500
& 29,172 16,700 12,472
= 116,687 66,800 49,887
11 S 2SO A& AL 486,196 278,337 207,859
@LEHel F2tEsAHlA 486,196 278,337 207,859
= 340,337 194,837 145,500
= 29,172 16,700 12,472
ik 116,687 66,800 49,887
Z0H0ts ZLTHEAMEIA(S12) 251,492 124,800 126,692
= 176,044 87,360 88,684
T 15,090 7,488 7,602
i 60,358 29,952 30,406
308 RXIHMSOIH 251,492 124,800 126,692
= 176,044 87,360 88,684
L= 15,090 7,488 7,602
i 60,358 29,952 30,406
11 SI 2SOt E A A AS ALZ | 251,492 124,800 126,692
@©LETHEAMHIA 251,492 124,800 126,692
= 176,044 87,360 88,684
= 15,090 7,488 7,602
= 60,358 29,952 30,406
LTl R24ACIAE MEIA XIRALS 1,933 1,904 29
= 1,353 1,333 20
= 116 114 2
= 464 457 7
308 AXIHMSO0I& 1,933 1,904 29
= 1,353 1,333 20
s 116 114 2
i 464 457 7
11 S 2SO E A X2 &AL 1,933 1,904 29
@OHITONCl 22 Ae|AE MHIA 1,933 1,904 29
= 1,353 1,333 20
& 116 114 2
i 464 457 7
ZONRIEZRI|D| WEXA(21) 2,425 4,851 A2,426
= 1,940 3,881 21,941
T 97 194 A7
= 388 776 A3838
301 LetEEF 2,425 4,851 A2,426
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= 223,188 203,188 20,000
< 19,130 17,416 1,714
= 76,522 69,665 6,857
1 AIRISTIAISEE X 318,840 290,269 28,571
@otolE= XY 22bl 318,840 290,269 28,571
= 223,188 203,188 20,000
[ 19,130 17,416 1,714
= 76,522 69,665 6,857
OlOISE0l MME X (Sl XI) 18,000 11,880 6,120
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o 14,400 9,504 4,8%6
1 ARRIZXIASE X 18,000 11,880 6,120
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BRI HRIMEXIA (CHHI AL 105,476 88,520 16,956
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= 26,369 22,130 4,239
= 26,369 22,130 4,239
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= 22,138 15,760 6,378
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= 22,138 15,760 6,378
& 11,069 7,880 3,189
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O2lold X2 (sHEATEANHI0IEXIR)(21) 14,600 13,400 1,200
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T 3,650 3,350 300
= 3,650 3,350 300
307 212t01 & 14,600 13,400 1,200
= 7,300 6,700 600
= 3,650 3,350 300
i 3,650 3,350 300
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= 7,300 6,700 600
L= 3,650 3,350 300
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L= 6,600 6,750 A150
= 15,400 15,750 A350
301 LEtEEZ 4,000 5,000 21,000
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= 1,400 1,750 A350
01 MSIEE G2 (2 REXZTHRA) 4,000 5,000 21,000
@OAZHIESZ HES 4,000 5,000 21,000
= 2,000 2,500 A500
s 600 750 A150
i 1,400 1,750 A350
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i 2,870 2,088 782
04 SR (RIHY) 22X BEERHE2 S 26,019 25,237 782
OZIN 3= 15,910 15,128 782
s 9,251 9,251 0
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H & 0l & AHS B Ml A

20283 =& 2 3 LEtSIH &l

zH S MEdst
el NFFHerd & X (SH9 H2)
SN - BE - SRA(SIH) - NIRAY - B2 0] a0t ol & o HimEE]
M= 30,343,963 27,724,968 2,618,995
= 35,730 35,730 0
z 2,059,629 1,981,879 77,750
2l 1,713,080 1,713,080 0
£ 10,000 0 10,000
< 1,315,470 1,266,223 49,247
= 25,210,054 22,728,056 2,481,998
NS M- st 12,731,800 11,276,746 1,455,054
= 30,130 30,130 0
z 1,310,000 1,310,000 0
) 1,713,080 1,713,080 0
£ 10,000 0 10,000
< 803,463 803,463 0
= 8,865,127 7,420,073 1,445,054
AsBHetd & XA 7,980,375 6,639,275 1,341,100
= 7,630 7,630 0
= 1,310,000 1,310,000 0
£ 10,000 0 10,000
< 209,028 209,028 0
= 6,443,717 5,112,617 1,331,100
ARG A 2d3t 35,100 34,000 1,100
< 10,200 10,200 0
= 24,900 23,800 1,100
301 LEtEES 35,100 34,000 1,100
(= 10,200 10,200 0
s 24,900 23,800 1,100
14 JIEt2 = 35,100 34,000 1,100
@AY A 435 X2 (AHEIE) 35,100 34,000 1,100
< 10,200 10,200 0
= 24,900 23,800 1,100
HEANE 243t 130,860 110,860 20,000
= 10,000 0 10,000
= 120,860 110,860 10,000
201 fet= 3| 99,860 79,860 20,000
£ 10,000 0 10,000
= 89,860 79,860 10,000
03 A2 I 38,000 18,000 20,000
@OAAZ0 AFdet W= 20,000 0 20,000
£ 10,000 0 10,000
T 10,000 0 10,000
HSAE AIE A 65,000 45,000 20,000
401 AlEBIYL S THYI 65,000 45,000 20,000
01 Al£HI 65,000 45,000 20,000




A SMEEDL
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M qAAH L

el NFFHerd & X (SH9 H2)
S - B S(B) - HIRAY - BES Ofl by 3o C[ImE==l

| OFSAE ANEER(0F/21324) 50,000 30,000 20,000

SHTENT Fr2 N 1,800,000 500,000 1,300,000

401 AIEHIL = h| 1,800,000 500,000 1,300,000

01 Al&H| 1,800,000 500,000 1,300,000

@8 dSAE =g 1,800,000 500,000 1,300,000

HIUX HEES 4,751,425 4,637,471 113,954

= 22,500 22,500 0

Jl 1,713,080 1,713,080 0

= 504,435 504,435 0

[ 2,421,410 2,307,456 113,954

AU 22 (858) X 3,764,868 3,650,914 113,954

Jl 1,686,080 1,686,080 0

= 410,822 410,822 0

o 1,667,966 1,554,012 113,94

401 AI2BIL 20HH 3,764,868 3,650,914 113,954

| 1,686,080 1,686,080 0

= 410,822 410,822 0

o 1,667,966 1,554,012 113,94

01 Al&H| 3,764,868 3,650,914 113,954

@AW LUHHX ESSHAE 3,764,868 3,650,914 113,94

Il 1,686,080 1,686,080 0

= 410,822 410,822 0

2 1,667,966 1,554,012 113,954

HENe usHE SU 7,454,422 7,214,922 239,500

= 5,600 5,600 0

z 704,629 626,879 77,750

= 434,057 402,581 31,476

s 6,310,136 6,179,862 130,274

ng2x U oK 5,962,062 5,795,062 157,000

= 5,600 5,600 0

2 391,249 313,499 77,750

LS 363,608 322,132 31,476

e 5,201,605 5,153,831 47,774

ARIEDIY S (LTFE) 297,000 260,000 37,000

= 222,750 195,000 27,750

= 51,976 45,500 6,476

2 22,274 19,500 2,774

307 212Ho| & 297,000 260,000 37,000

= 222,750 195,000 27,750

= 51,976 45,500 6,476

i 22,274 19,500 2,774

02 LB HAHE X 297,000 260,000 37,000

OARI DY 2l E= 297,000 260,000 37,000




2A:

X XH -
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8o uEdsE SO
el NS 2 HE X (SH9 H2)
SN - BE - SRA(SIH) - NIRAY - B2 0] a0t ol & o HimEE]
z 222,750 195,000 27,750
= 51,976 45,500 6,476
= 22,274 19,500 2,774
=01y |4 100,000 0 100,000
[as 50,000 0 50,000
T 15,000 0 15,000
= 35,000 0 35,000
307 2Iztol& 100,000 0 100,000
[as 50,000 0 50,000
< 15,000 0 15,000
z 35,000 0 35,000
02 QHEMAIHE X 100,000 0 100,000
@otE71g |4 100,000 0 100,000
Fas 50,000 0 50,000
< 15,000 0 15,000
z 35,000 0 35,000
ooiotE21Y |4 20,000 0 20,000
T 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
307 2IZtol& 20,000 0 20,000
LS 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
02 QIZHEMAIH S X 20,000 0 20,000
@oBIiEd1g =4 20,000 0 20,000
< 10,000 0 10,000
i 10,000 0 10,000
4 2Xel FE 1,502,360 1,419,860 82,500
fas 313,380 313,380 0
< 80,449 80,449 0
= 1,108,531 1,026,031 82,500
FEgicl 2583 A& 115,000 85,000 30,000
301 LEtEN S 115,000 85,000 30,000
BOBHEd= 115,000 85,000 30,000
@3EL 258ds N 115,000 85,000 30,000
ZET FE FHHEH FE X AL 52,500 0 52,500
308 ARISM SOOI 52,500 0 52,500
07 XML =E= 52,500 0 52,500
@©ZEE FE HY =4l 2E K&
3,000,000 *35& *50% 52,500 0 52,500
IGENRX A5t 115,870 65,870 50,000
< 25,000 25,000 0
z 90,870 40,870 50,000
INLENRES 115,870 65,870 50,000
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M JILENSK AZ25t
gelr JIGENRIES (SH9 H2)
SA-3Y - SRA(SAH) - MRAY - BES Off &K & A HusZ
(= 25,000 25,000 0
s 90,870 40,870 50,000
ZEE S3HX A0 =74l KA 100,000 50,000 50,000
= 25,000 25,000 0
[ia 75,000 25,000 50,000
307 212t01 & 100,000 50,000 50,000
= 25,000 25,000 0
= 75,000 25,000 50,000
02 QIRHEAAIHE X 100,000 50,000 50,000
@O sSHX g018 =74l XA 100,000 50,000 50,000
S 25,000 25,000 0
s 75,000 25,000 50,000
Aalatd =& 2 X 3,994,841 3,944,299 50,542
= 40,000 22,229 17,771
= 3,954,841 3,922,070 32,771
XADgE 8¥sS28 46 |4 118,400 82,858 35,542
S 40,000 22,229 17,771
s 78,400 60,629 17,771
ZET KA RES KA 80,000 44,458 35,542
= 40,000 22,229 17,771
[ias 40,000 22,229 17,771
307 gIztol & 80,000 44,458 35,542
(= 40,000 22,229 17,771
s 40,000 22,229 17,771
02 QIABAAHER 80,000 44,458 35,542
OZAE XATHA HEE X 80,000 44,458 35,542
== 40,000 22,229 17,771
[ia 40,000 22,229 17,771
A - AABMH=H 3,876,441 3,861,441 15,000
SHYYE - A2t 2E 156,941 141,941 15,000
401 AIEHIZL R OHYI 59,000 44,000 15,000
01 AlZHI 59,000 44,000 15,000
@it Ald B 37,000 22,000 15,000
HE2SZHI(FMES) 205,787 192,784 13,003
el 2 156,007 145,204 10,803
LR el X2 HE 29 39,544 36,777 2,767
101 QI24H| 39,094 36,327 2,767
03 SR (RIAHY) 22X E> 39,094 36,327 2,767
OF LA 39,094 36,327 2,767
oJl=s 2,185,680 1+ 123 26,229 24,328 1,901
OHEZII 1,311,400& * 12 #22] 2,623 2,433 190
o&dZ+H 2,185, 680+ 1H x40%+*22] 1,749 0 1,749




SN BHUSD
B BYSAAH(FHTED)
CI9l: ole ) (Sl &e)
SA - BB SR(B) - HIRAY - BES ol &y ol 3 o DS
FCE 1,639,260 #1233 4,918 6.082 A1,164
0Dt Al 88, 96021124+ 152 1,33 1,244 91
MBALDSR QA2 116,463 108,427 8,03
101 Q124H] 116,013 07,977 8,03
B3 BRH (22224 116,013 07,977 8.0%
@ O L 2Y 116,013 07,977 8,03
0J1=2 2,116,71021+32+ 122 76,202 71,579 4,623
OYEHIHI 1,270, 100232 22 7,621 7,18 463
NGE 1,587, 5602432 32 14,289 17,8% 3,606
oIt Al 86,32021x3% 152 3,885 3,665 220
o4y 570,002 3% <22 3,420 0 3.420
OAIZteI4+E 16,2002 <3251 24+ 128 2,916 0 2,916
ST 49,780 47,580 2,200
BT 49,780 47,580 2,200
208 PR E | 12,060 9,860 2,200
EEEEEEE=T 7,200 5,000 2,200
@By U KB BE(FN2E) 9,400 7,200 2,200
HeES(ZHTED) 4,089,343 3,208,447 810.8%
i 12h xS 3,667,725 3,133,925 533,800
STONXHARSESN 53 3,667,725 3,133,925 533,800
701 DIt SHES 3,667,725 3,133,925 533,800
IBIEERTES 3.667.725 3,133,925 533,800
STENXLAYSESN 53 3,667,725 3,133,925 533,800
PN E 371,618 o 52 277,09
2183 JIE} 371,618 o 522 277,09
802 Bt2 2| Et 371,618 o 52 277,09
EREEEEEE 139,313 4,188 185,125
@419 A4BOATH X2 134,546 0 134,545
@202 LPGRI| MBI Al&IH 580 0 580
02 Al - SHIZE301E3 232,305 90,334 141,971
@202 EBIIHYA X 560 0 560
@222 H=AT2 X 2,760 0 2,760
©47|9 24BOIZH X2 67,273 0 67.273
@20228 HASE 3 HIINE He 3 0 3
©202288 AITHAOILA K] 4|2 12,015 0 2,015
@222 AT ABIBEE KM 12,082 0 12,082
@202 MHE 121 YT MEIRER X
At 43,271 0 43,271
@228 AT WA H2S KA 20 0 20
@20228 TADIA BBAE SXXE 3.843 0 3.843
@202261 LPGRI| MBI Al&Iled 174 0 174




H £ 0l & AF & S

Al A

3 - SRA(3) - MRAY - Off &4 & A BlunsZ
19,726,548 15,968,394 3,758,154
= 408,500 408,500 0
Il 292,550 292,550 0
CH 1,000,000 0 1,000,000
= 1,580,321 1,551,821 28,500
s 16,445,177 13,715,523 2,729,654
= 2 oZet 25 1,050,910 822,710 228,200
p) 41,800 41,800 0
= 16,751 13,251 3,500
s 992,359 767,659 224,700
2 Al JIX &&E 345,210 138,210 207,000
Jl 41,800 41,800 0
= 3,500 0 3,500
[ias 299,910 96,410 203,500
qHIA e 82 7,000 0 7,000
= 3,500 0 3,500
s 3,500 0 3,500
L2 A 7,000 0 7,000
& 3,500 0 3,500
= 3,500 0 3,500
01 AFR2t2ltl 7,000 0 7,000
@©E2= MH 7,000 0 7,000
S 3,500 0 3,500
i 3,500 0 3,500
& AT KHRAZAL Y 2320 200,000 0 200,000
207 AR 200,000 0 200,000
01 ¢ E A 200,000 0 200,000
=8 g% A=A Y 200,000 0 200,000
PIE JHe (22T E) 698,700 677,500 21,200
S 13,251 13,251 0
= 685,449 664,249 21,200
A HA 106,000 104,800 1,200
1 EH2&H| 106,000 104,800 1,200
2 SSE3HI 4,200 3,000 1,200
@Zrota 24 4,200 3,000 1,200
2ZEL & OHE 497,000 477,000 20,000
201 =3 300,000 280,000 20,000
03 A2 105,000 85,000 20,000
OHS0 29 10,000,000& %53 50,000 30,000 20,000
= o3t 3,214,700 1,187,400 2,027,300
=L AUNsH) 3,214,700 1,187,400 2,027,300
g4zt 114,700 87,400 27,300




2N 225D
Hm: EH WA A5
ol BEEH L2SLAINSY) (crop:mel)
M- - SA(3) - MRAY - BES (1;| Palgely | & A Hlns
307 QI12H0| & 27,300 0 27,300
04 DIZFHALAFRI 27,300 0 27,300
@=aHTel =X 9,700 0 9,700
ONHBDADA =] 17,600 0 17,600
=3 2= 2,000,000 0 2,000,000
308 XIXI SISOl & 2,000,000 0 2,000,000
11 2 ZSHHEHI AR ISAI ] 2,000,000 0 2,000,000
@22 BZEH 2,000,000 0 2,000,000
22 Il 25 U 2 6,158,273 5,029,173 1,129,100
oy 1,000,000 0 1,000,000
= 1,105,000 1,105,000 0
= 4,053,273 3,924,173 129,100
2ABTAE 2 2,174,673 2,045,573 129,100
e NS 233,910 216,910 17,000
201 YEr2 | 9,200 73,200 17,000
01 A2 22| 5,000 3,000 2,000
@BERANL X2 5,000 3,000 2,000
R 222 85,200 70,200 15,000
@BZLXAAIL X122 85,200 70,200 15,000
AEIAF SEHOIRE 29 305,691 293,591 12,100
201 YLEr2 | 114,450 103,450 11,000
2 2229 58,800 47,800 11,000
@+EIAF SEHDIZR S22 58,800 47,800 11,000
405 XHAHE S| 1,100 0 1,100
01 XAt SE S SH| 1,100 0 1,100
USRS BRHA=FI|(1H) 1,100 0 1,100
IRIMHEEE 2 521,280 421,280 100,000
401 AIEHIL 2 CHY 240,000 140,000 100,000
01 Al&H| 240,000 140,000 100,000
@Jf2IA AEEDE QAT 240,000 140,000 100,000
oEZerY M il 200,000 100,000 100,000
HEI|BAIE X4 3,963,600 2,963,600 1,000,000
ol 1,000,000 0 1,000,000
= 1,105,000 1,105,000 0
= 1,878,600 1,878,600 0
CHAl 2HIE #4325 1) 1,080,000 80,000 1,000,000
CH 1,000,000 0 1,000,000
2 80,000 80,000 0
308 XIXIEHHIS Ol & 1,000,000 0 1,000,000
H 1,000,000 0 1,000,000
07 KRS E S 1,000,000 0 1,000,000
@UIAl 2Hl= #4325 pre))| 1,000,000 0 1,000,000




SN 225
I @ 9 25 U pel
TRl 2EIIPAIY X4
SH - S(3H) - IRAY - BES Ofl 7l 3o
| 1] ] 1,000,000 0
B NADRLs &Y 5,306,811 5,139,811
= 17,000 17,000
2 5,289,811 5,122,811
SEILAIE 7E L 2 1,951,178 1,854,178
= 8,000 8,000
= 1,943,178 1,846,178
22D 2 252,539 224,539
201 Yer2 | 140,420 130,420
01 Al 22| 55,420 45,420
@IERE NTEH 10,000 0
207 ALY 55,000 37,000
01 eipEy| 55,000 37,000
@)IERE o7 18,000 0
23 23MEH 29 104,419 100,419
201 Yer2 | 47,300 43,300
° 3229yl 27,300 23,300
©23HHE ST 22| 27,300 23,300
28 D8 AL L At 22 137,800 72,800
401 Al HIL 2O 105,000 40,000
01 Al&HI 105,000 40,000
OSH230S5 2 TAF SEAIL A 65,000 0
SHSHUE 2 3,290,073 3,220,073
sHSHUE 2 2,765,073 2,6%,073
308 XX RIS OI & 70,000 0
11 BII 2SO CHEZ A S EA A 70,000 0
@ISR LFBNE 70,000 0
NEELIER 2,262,791 2,085,791
g 250,750 250,750
= 128,050 103,050
2 1,883,991 1,731,991
Sa0lE oAl - #A X 728,170 598,170
= 75,200 50,200
= 652,970 547,970
3 oD|S0I2] HAEY 80,000 0
307 2I2H0| A 80,000 0
04 BIZFHAIAIS X 80,000 0
@©E&|S0rR| HIAEE 80,000 0
EIRSEEIEEV 50,000 0
= 25,000 0
2 25,000 0
307 2I2H0I A 50,000 0




FA 2ZE230
M 9230z 243
Rl 230z BHA - A XA (St &)
A -3 - SRA(3H) - HRAE - BES Ofl &F2H I3 A Hwusz
< 25,000 0 25,000
s 25,000 0 25,000
04 QIZFSHAAIS 22 50,000 0 50,000
@©E= ULTEU3 50,000 0 50,000
= 25,000 0 25,000
o 25,000 0 25,000
Sdll=2 2 JA2sUsE2 =4 542,119 495,119 47,000
= 20,000 20,000 0
s 522,119 475,119 47,000
sd0l=2 29 322,119 275,119 47,000
201 et 3| 198,000 183,000 15,000
2 S22l 50,000 35,000 15,000
@sdllsd 29 50,000 35,000 15,000
405 AHaHE = 32,000 0 32,000
01 ML S ZFH S 32,000 0 32,000
@0z =80 =5 32,000 0 32,000
OXSXIHXH1CH) 9,000 0 9,000
OXIR&EH2IH) 2,200,000 *2H 4,400 0 4,400
OZ2F&EH4N) 2,000,000 4 8,000 0 8,000
OZ MK EHBIN) 1,240,000 50K 6,200 0 6,200
OTIEISE 2HZ(404) 1,100,000 =4k 4,400 0 4,400
dY2IFHI(2F 23 295,69% 289,930 5,766
el 2 260,066 254,300 5,766
SHIEBEY 22 74,699 71,504 3,1%
101 @124H| 74,699 71,504 3,1%
03 SR (RINHA) 222+ 74,699 71,504 3,1%
COEHLLEH/TE 2 74,699 71,504 3,1%
oJlzs 1,925,910 x2& 123 46,222 45,901 321
oal= 1,561,500 x2H+33] 9,370 11,476 A2,106
OJtE=¢ 160,000 x2& * 12 3,840 2,640 1,200
ogd==¢ 944,990 x2H +23] 3,780 0 3,780
=EtAl SEHIISE 2g2¢cl 37,779 36,208 2,571
101 @124H| 37,579 35,208 2,311
03 SR (RINHA) 222+ 37,579 36,208 2,371
@©=Et\l SEHIOISE 28 2l 37,579 35,208 2,371
oJlzs 2,001,00024+ 18«12 24,012 22,951 1,061
OZEZIHI 1,300, 0002 x 122 2,600 2,29%6 304
ooz 1,712,520 1832 5,138 5,738 A600
OAlRRZ2+E
15, 790« 18 *10A1 2+ 102 1,579 884 695
Ot &H| 84,3002 12 152 1,265 1,179 86
o&dz2=¢ 2,062,010 22| *x20f% 825 0 825
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M- - SA(3) - MRAY - BES (1;| Palgely | & A Hlns
(= 1,675 0 1,675
2 1,675 0 1,675
ARAYD|EE 2= 2,442,038 2,463,547 ~21,509
= 803,883 803,883 0
(= 269,764 269,764 0
2 1,368,391 1,389,900 A21,509
2REAY 150,920 172,429 A21,509
101 QIAH| 0 21,509 A21,509
04 JIHH 22 RS2 0 21,509 ~21,509

OMEAS BXAIY ¥ 2R 2UHE 2

2 0 21,509 A21,509
oJl=a3 0 14,757 A14,757
o835y 0 3,768 13,768
OdXIRIELLS 0 628 1628
o4EE2 0 2,3% NA2,356
MBS Y SY 12,992,049 11,820,624 1,171,425
= 4,227,207 4,037,207 190,000
= 694,260 694,260 0
[ 2,495,205 2,391,780 103,425
= 5,575,377 4,697,377 878,000
UC AL (ZEUT Q) (HEAL) 495,345 395,345 100,000
(= 391,320 312,320 79,000
= 104,025 83,025 21,000
401 AlEHIL 20 433,777 333,777 100,000
(= 342,680 263,680 79,000
= 91,097 70,097 21,000
01 Al&HI 417,777 317,777 100,000
©ATAZINZFAFR (3km) 290,777 190,777 100,000
[ 229,710 150,710 79,000
= 61,067 40,067 21,000
NEE:L EXEI 1,723,308 651,883 1,071,425
= 629,362 439,362 190,000
[ 83,880 64,455 24,425
= 1,005,066 148,066 857,000
206 =24l 217,953 69,959 147,99
= 75,592 47,092 28,500
(= 10,600 6,936 3,664
2 131,761 15,931 115,830
01 24l 217,953 69,959 147,994
@ALIRMASE 2HI(3,6402) 142,260 34,980 107,280
= 23,546 23,546 0
(= 3,468 3,468 0
= 115,246 7,966 107,280
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el MEES ¥ |4 (Gt H2)
A -3 - SRA(3H) - HRAE - BES Ofl &F2H I3 A Hwusz
@AURHASYE LH(olbl81) 40,714 0 40,714
= 28,500 0 28,500
LS 3,664 0 3,664
[ 8,550 0 8,550
401 AlZHIL 2 0] 1,461,521 538,090 923,431
= 524,226 362,726 161,500
LS 73,946 53,185 20,761
[ 863,349 122,179 741,170
01 AlZHl 1,261,726 490,729 770,997
@©ALRHASY 2HI(3,6402) 963,378 363,378 600,000
= 244,972 244,972 0
= 3,911 35,911 0
= 682,495 82,495 600,000
@AUPTHASE R(0BI8]) 170,997 0 170,997
= 119,700 0 119,700
= 15,387 0 15,387
= 35,910 0 35,910
02 Zell 194,451 42,017 162,434
@OALRHASY 2HI(3,6402) 127,787 35,067 2,720
= 23,635 23,635 0
= 3,467 3,467 0
= 100,685 7,965 R,720
@AUPTHASE RH(0IBI8]) 59,714 0 59,714
= 41,800 0 41,800
T 5,374 0 5,374
= 12,540 0 12,540
LRSS =F 10,445,683 9,248,043 1,197,640
= 957,332 957,332 0
= 600,000 0 600,000
< 497,570 497,570 0
z 8,390,781 7,793,141 597,640
NASSEAL 2dst 2,189,615 889,615 1,300,000
= 600,000 0 600,000
< 380,000 380,000 0
z 1,209,615 509,615 700,000
FEAE 232 1,605,000 305,000 1,300,000
= 600,000 0 600,000
z 1,005,000 305,000 700,000
401 AlZHIL S CHY] 1,600,000 300,000 1,300,000
= 600,000 0 600,000
= 1,000,000 300,000 700,000
01 A2 1,600,000 300,000 1,300,000
OUAFAYE AE KL= 500,000 50,000 450,000




o
el
&
0

o1

X0

KO @
i
~N <
[0 0
T3 80
= 06 Wk
w0 il 3J

&t
A
Xt

= RIS 8 8818
nd NS S B B I A A S
I ERRIE Zsz.wwmo,o,mmmm EEEIEE
— = <lalailad ,Doooomwoom
z SIE18 BIEIEEIEIEIEE | SR T YR
- 0 O W W 5,55%
T || —
8 ° Ql
= G 0
x |8 BBk EES 318|18 88|88 8|8|8 8|8
O — O Y el S Slol|818
..|O © - mm777 - D [O | oo mmmmo
K 0 %%7 21%%,3,,0,0,0,0,0 MW%%OHWWO
N ols slgls|s s|5ls 8 S|s|=|= |g]7]7
N - |2 @ %11,
Yo}
O
S 8 8l o L
8 IR I ) DN 21388
, nmmmWWW%auzzwwmwwm,mmm EEEIREEERE
g o © 5 A © ) | o | |e olwvn[ae|e g g oflele
< e} @m«w 4%% nO,,,nNnNnU,nNO _N o N
5 3|8 2|R|B|8 Q|R|R R * SISIE F|EIEE 8
3 ol ~
o
s
O g
X0 5
¥ z 3
ol 5 0 = o
= |z 8| 5 5
@ W =] <) %
T |m RO K0
=~ |® =) Al o
= = 80 b RO Kb
=% D fo 0H — = G W3
= | o 0H 3 TS G = 4
oF |- 0 T A | ol oF il 0B R <o
v B o = 1 X |g = il ) D
mu.ro I_||O=_|“_M_ oK | __ = - .Aow,r._ S ._.NE %ln_
|0k W #|z|z . DL ||D|D [0 LN 210 |5 > M3 = —
I B = w|0|T i e I R R ohlak| | H|F <3 0 5
R |= 3 S |m oroog o ol B ol Eo R 5l |s|3 Tl1 4 3 Mls| |w o r
R o %) |oF ao = Ob | 7 ak &l ak X0 EER By =% = R
 [O o +|=_++£%£m_$& 0t | 08 k| w3 3| e L R =y =
= xOoAagailrpgu_zomE el e Him S| W0 fur o = oS
X or | = @ oFJ oll | < 30 = | i’J o i D |D 0H T < ok | = | = ulr | ol &V
I it |8 @@g11@5%£§ S0 KO B 1 ) ETR w o S| (e
iﬂ %l Sl RS .@_WW@ m1@MgOEA%MMMOEOMmmWUM M_W__mw@
jiriy o — | = ol=1=I=
ﬁ < ulo ~ & Wm@ @A_.Hmmwﬁlx%
= o |o Al | =
= mj_._.4 W E|°
Mo




SA:
M MRSST 2B
=Rl SXFIIENE &8 EER=E)
A -3 - GRA(3) - ARAY - BES Ofl &y I8 [ ImE=r",
|| ©uzdiem) 770,000 204 1,540 0 1,540
223 SHEA TH 1,548, 136 1,708,136 160,000
223 SHCA X4 L BE 26,450 46,450 20,000
201 et 21,050 41,050 20,000
03 #AI2 b 0 20,000 220,000
OUZIZ 223 F2=F 0 20,000 £20,000
SRS L LRBEY 647,706 794,706 AT47,000
201 Yt 30,000 27,000 3,000
2224 13,000 10,000 3,000
©zz223 ¢ MNSE 13,000 10,000 3,000
401 AIEHIZ 2 OHH] 252,880 402,880 150,000
01 Al 250,000 400,000 150,000
@=2st 2201 220,000 370,000 150,000
0223 Zaxy 0 100,000 100,000
0223 HEOIS T4 (DHe) 20,000 70,000 50,000
223428 2Hu 750,8%4 743,894 7,000
201 Y| 132,200 125,200 7,000
® 2224 55,520 48,520 7,000
©2Is4+22 22T L MHMZLS 47,000 40,000 7,000
B2 (MR 398,523 391,500 7,023
olzi 2| 363,196 36,173 7,028
DR MEE 22 38,406 3,092 2,314
101 01248 38,406 3,092 2,314
03 2 (I 22 A2 38,406 3,092 2,314
OBEAMEE AL 38,406 3,092 2,314
oJlez 2,022,080 * 12 122 24,265 2,951 1,314
OYEFIM| 1,205,00021%12+23] 2,411 2,29 15
o&0i2 1,524,360+ 124+33] 4,574 5,738 A1, 164
OAR‘IZR4Y
15, 510812 14A| 2h 122 2,606 1,768 833
Oe1ItZ AH| 86,5602 * 124+ 15 1,299 1,179 120
oZIZ4e 545, 4901 24x23] 1,001 0 1,001
22 Age 22l 116,046 112,010 4,03
101 01248 115,246 111,210 4,036
03 B2 (2IH )22 AL+ 115,246 111,210 4,036
@z AL 22 115,246 111,210 4,036
o=z 2,085, 3702 x32* 122 73,994 69,523 4,471
o0z 1,541, 52021x32+33] 13,874 17,381 3,507
OARIRIZR4E
15, 60021 <32 x14A| 2H 122 7,893 8,025 A1E2
oF24g 383, 84021 x3 23] 2,304 0 2,304
OE+g 50,0002 324463 90 0 900
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H & 0l & AHS B Ml A

20283 =& 2 3 LEtSIH &l

A AL
& XAAMS SN
ol ALHZ2EXE (SH9 H2)
SN - BE - SRA(SIH) - NIRAY - B2 0] a0t ol & o HimEE]
rar-=inl; 89,687,210 75,493,901 14,193,309
= 827,000 827,000 0
£ 1,200,000 0 1,200,000
< 3,740,250 1,740,250 2,000,000
= 550,000 0 550,000
= 83,369,960 72,926,651 10,443,309
INEYNCIFs=P 2,827,000 2,824,000 3,000
AEAHI2HAE 2,827,000 2,824,000 3,000
SN0 A4dy 2 27,000 24,000 3,000
201 fet=23y| 13,000 10,000 3,000
01 AtR2t2l] 13,000 10,000 3,000
@©IAZF[UL FA 2| 10,000 7,000 3,000
C2Y == 37,997,360 33,088,360 4,909,000
= 700,000 0 700,000
[ 850,000 850,000 0
= 36,447,360 32,238,360 4,209,000
= ull 8,111,700 7,511,700 600,000
= 700,000 0 700,000
< 850,000 850,000 0
= 6,561,700 6,661,700 100,000
oS (AsSn~-2s2l) E2EHE 1,805,400 1,505,400 300,000
401 Al&BIL S THYI 1,805,400 1,505,400 300,000
01 AlZHI 1,800,000 1,500,000 300,000
OZE1SH(@su~s20) S22 T (L=1.
3km) 1,800,000 1,500,000 300,000
ZE6sH(EEE ZEERl) 22HA 1,500,000 1,500,000 0
= 700,000 0 700,000
= 800,000 1,500,000 700,000
401 AlEHIYL 2 THYI 1,500,000 1,500,000 0
= 700,000 0 700,000
= 800,000 1,500,000 700,000
01 Al&HI 1,500,000 1,500,000 0
OZEBSH(EES FXBR|) RN (LA1.3
km) 1,500,000 1,500,000 0
£ 700,000 0 700,000
= 800,000 1,500,000 700,000
TE8sH (stsnitE-stsd 2Lt FERIMA 300,000 0 300,000
401 AlEBIYL S THYI 300,000 0 300,000
01 AlZHI 300,000 0 300,000
OB H (StsUZ~SHZE2H) 2
IR (L=0.35km) 300,000 0 300,000
sHECZEY| 24,522,280 21,522,280 3,000,000
U X232l =& (UHH2ssd) c28 2 2,300,000 2,000,000 300,000




A ALY
M c2Y 25
el SHEZZEI EER=E)
SN - B SRA(BH) - HPAY - BES 0 & ol 8 o tmE==T
401 Al&BIL S CHYI 2,300,000 2,000,000 300,000
01 Al£HI 2,300,000 2,000,000 300,000
@OUE Tt232l =24 (Ue8sd) 2%
ZH(L=1.2km) 2,300,000 2,000,000 300,000
AN 243 J|BAIZAY 450,000 0 450,000
401 AlEHIYL S THYI 450,000 0 450,000
01 Al&ZHI 450,000 0 450,000
@EA= 2435t JIgAIE AFY (L=2.5km) 450,000 0 450,000
et Z2@el S+ a4 (UHeE2138d) c2&82E 150,000 0 150,000
401 AlZBIL LY 150,000 0 150,000
01 AlEZHI 150,000 0 150,000
@OLIY 232l S+ Zad(LHe2Rsd) &2
S Z(L=1. tkm) 150,000 0 150,000
WEH staHel MEd(WE01S) 387 T2EHZ 1,505,400 1,005,400 500,000
401 AlEBIYL S THYI 1,505,400 1,005,400 500,000
01 Al&HI 1,500,000 1,000,000 500,000
OUEY staliel MEd(UHEN01S) =22
ZE(337)(L=1.75km) 1,500,000 1,000,000 500,000
2SS sl HUlHE (2065 M) 2 ST 500,000 0 500,000
401 AlZBIL S CHYI 500,000 0 500,000
01 AlZHI 500,000 0 500,000
@3S el oUd(sd0Ed) =2
TE(L=0.68km) 500,000 0 500,000
Nas Jae| MESH(MA2185H) 222 E 1,200,000 300,000 900,000
401 AlEBIYL LY 1,200,000 300,000 900,000
01 AlZHI 1,200,000 300,000 900,000
@OAAH Fae| AESH(ME218SH) &2
B 2 (L=1.3km) 1,200,000 300,000 900,000
WESH StAtHel St (LEDISH) W= 200,000 0 200,000
401 AlZBIL S THYI 200,000 0 200,000
01 AlZHI 200,000 0 200,000
OUEH statiel St (LE201SH) K
=(L=120m) 200,000 0 200,000
CRKX2e 5,363,380 4,054,380 1,309,000
WEG D eHMEH =22t 1,640,020 531,020 1,109,000
201 er2 3| 1,143,000 302,000 841,000
01 At2teltl 866,000 25,000 841,000
OZ2FEHIE A2F 30,000 25,000 5,000
@OSEI| £2 HEZH YxES
400, 0002 *17CH*120 816,000 0 816,000
ONEHR XNZAAY RA2H2ES
5,000,000 x4)H 2 20,000 20,000
401 AlEBIYL S THYI 200,000 200,000
01 Al£HI 200,000 200,000




SN A D
I c2y S
ol =28

A -3 - SRA(3H) - HRAE - BES Ofl &4 I3 A Husz
OTE65H IS SEATI SXI(L=0.4m) 200,000 0 200,000
405 XHeH3 St 290,000 222,000 68,000
01 ML ESFHSH 290,000 222,000 68,000
@©sZ)| NEEH 290,000 222,000 68,000
O15&8 &ZEII( 60,000,000 *3CH 180,000 180,000 0
O158 M&II( 14,000,000 *3CH 42,000 42,000 0
oS = Al )(10H) 8,000 0 8,000
0% ths HEI(EEI) (1)
4,000, 0002 15T 60,000 0 60,000
== g gL 700,000 500,000 200,000
401 Al HIZ R 0HbI 700,000 500,000 200,000
01 AlZ8| 700,000 500,000 200,000
Oz U RANES 700,000 500,000 200,000
ordsh JaotE A Y 19,076,933 12,638,660 6,438,273
= 827,000 827,000 0
s 500,000 0 500,000
=S 2,205,000 205,000 2,000,000
S 450,000 0 450,000
= 15,094,933 11,606,660 3,488,273
ote2el 19,076,933 12,638,660 6,438,273
= 827,000 827,000 0
s 500,000 0 500,000
= 2,205,000 205,000 2,000,000
S 450,000 0 450,000
= 15,094,933 11,606,660 3,488,273
otd &l 59,000 39,000 20,000
201 Ler=23 | 59,000 39,000 20,000
01 At2teltl 41,000 21,000 20,000
©=3=A € ot g 40,000 20,000 20,000
ot Ml EH] 5,396,600 4,776,600 620,000
401 AIEHIZL R OHYI 5,396,600 4,776,600 620,000
01 AlZ28| 5,386,600 4,766,600 620,000
@St MIZEH| AAIE A 360,000 250,000 100,000
@SES MU= R [=140m) 200,000 130,000 70,000
OSHS ot2022] LHISH(A5HE) HYE
B1 (L=130m) 80,000 0 80,000
OFES e &) MRy
(L=50m) 40,000 0 40,000
@3ES FSTIe| FSAH(L0HE) MY
HI(L=160m) 80,000 0 80,000
@sES MEI2 ) RIZHEH|(
35m) 35,000 0 35,000
NS 252 (4517) M=y
(L=60m) 60,000 0 60,000




A AL

3 otMEt Aot xd

Che: ot &el EER=E)
SA - BB - SRA(3) - MRAY - BES 0l Ao ol E o timE=FT

@OMAH ZiHe| sYeld(Aotd) MgE|

(L=50m) 25,000 0 25,000
@FI0IB Here| Herd (40H) ML EHI(

A=250m ) 50,000 0 50,000
@I0/8 aEe)

Bl (A=160m") 40,000 0 40,000
@02 K22

HI (A=100m") 25,000 0 25,000
OIA0IE =@ 12

(A=60m") 15,000 0 15,000

Ot IR I AL 1,785,000 1,685,000 100,000

201 er=3| 1,265,000 1,165,000 100,000

01 AtR2t2lt] 1,265,000 1,165,000 100,000
©5te BxE Fu

) 1,200,000 1,100,000 100,000

H8d stsSX7 N EFH(HEAIL) 3,333,333 0 3,333,333

T 2,000,000 0 2,000,000

z 1,338,338 0 1,338,338

401 Al HI L= CHY 3,333,333 0 3,333,333

LS 2,000,000 0 2,000,000

s 1,333,333 0 1,333,333

01 AlZ28| 3,324,333 0 3,324,333

@©8sd asil7 Y 3,324,333 0 3,324,333

< 2,000,000 0 2,000,000

[Ea 1,324,333 0 1,324,333

08 A& STH| 9,000 0 9,000

OESH HSXT X 9,000 0 9,000

ETS Hsiel HUdE Aot 1,461,520 1,006,300 455,220

S 450,000 0 450,000

z 1,011,520 1,006,300 5,220

401 AIZHIX 20HH 1,461,520 1,006,300 455,220

S 450,000 0 450,000

s 1,011,520 1,006,300 5,220

01 Al&HI 1,450,000 1,000,000 450,000

@OEAES Bl HUE & 1,450,000 1,000,000 450,000

= 450,000 0 450,000

T 1,000,000 1,000,000 0

03 Al 2 CHHI 11,520 6,300 5,220

@OEAE thete 5,220 0 5,220

SHE B2l OfLhE( 1,103,960 0 1,103,960

£ 500,000 0 500,000

o 603,960 0 603,960

401 AIZHIX 20HH 1,103,960 0 1,103,960

= 500,000 0 500,000




A AL
ZM: QHMEH A RS
2l otE 2t EER=E)
SA-3Y - SRA(SAH) - MRAY - BES Off &4 & A HnsZ
= 603,960 0 603,960
01 Al&HI 1,100,000 0 1,100,000
@SS tistel U (&4F) AstEFHI(L=7
40m) 1,100,000 0 1,100,000
£ 500,000 0 500,000
= 600,000 0 600,000
03 A2 CHYI 3,960 0 3,960
@EHS il A (aR) AstEFHI(L=7
40m) 3,960 0 3,960
HEH A32l oMYA AGHEE 302,160 0 302,160
401 AIEHIZL 20 302,160 0 302,160
01 Al&HI 300,000 0 300,000
OUES M=c| AGHE (et LR) A0HEE
HI(L=341m) 300,000 0 300,000
03 Al< S THHI 2,160 0 2,160
OUEH M=ol Aot (ML) ActEE
BI(L=341m) 2,160 0 2,160
SHEH S3ce| LA ActEEH| 503,600 0 503,600
401 AIEHIZL 20HY 503,600 0 503,600
01 Al 500,000 0 500,000
@3IEH SH| LA ActE A (L=210m) 500,000 0 500,000
03 A& S CHYI 3,600 0 3,600
@3tEXH 3L LA AGHEEH(L=210m) 3,600 0 3,600
OISCH2 NIFANE! R 29,114,570 26,298,570 2,816,000
< 685,250 685,250 0
x= 100,000 0 100,000
= 28,329,320 25,613,320 2,716,000
sEXNSTEHY 29,114,570 26,298,570 2,816,000
< 685,250 685,250 0
x 100,000 0 100,000
i 28,329,320 25,613,320 2,716,000
OtsSot2 =& 7,656,000 6,591,000 1,065,000
x 100,000 0 100,000
= 7,556,000 6,591,000 965,000
401 AIEHIZL20HY 7,656,000 6,591,000 1,065,000
S 100,000 0 100,000
= 7,556,000 6,591,000 965,000
01 Al&HI 7,651,000 6,586,000 1,065,000
@orsetz 23| 700,000 400,000 300,000
@OUHEH S22 H3Z2E SXZ2=(L=2.5kn) 250,000 250,000 0
e 100,000 0 100,000
o 150,000 250,000 100,000
@3tEH ZE2l =2 ZE(L=180m) 30,000 0 30,000




A AL
M OIS0 XIYALEl HY
el SEXNGSZENY EER=E)
SN - B SRA(BH) - HPAY - BES 0 & ol 8 o tmE==T
@FEH d&8el 0222 ZZH(L=80m) 250,000 250,000
OUEH M32l 242 52 ZE(L=262m) 45,000 45,000
OUEH ctofel otssla JY=2 WA (=7
) 130,000 130,000
@©EH Hsel A2 X4(L=340m) 250,000 250,000
@OEH 22| 0tSor2 naA2t T4 (L=60m) 30,000 30,000
@OMAH 2oHe| ]2 0tserd ZE(L=
40m) 30,000 0 30,000
=2 &XI 8,652,000 8,512,000 140,000
401 AlZBIL S THY] 8,652,000 8,512,000 140,000
01 Al&ZHI 8,647,000 8,507,000 140,000
@stEY Ziel g =2 ZXI(L=364n
) 65,000 0 65,000
@UEY Tz Al =2 &XI(L=140m) 25,000 0 25,000
@=gd fAie| EHS =2 &XI(L=100m) 50,000 0 50,000
wEg 2 HEX 8,630,000 7,190,000 1,440,000
401 AlEHIYL S THYI 8,630,000 7,190,000 1,440,000
01 Al&HI 8,620,000 7,180,000 1,440,000
@OSHS ot 20F Wk IH=(L=38m) 840,000 40,000 800,000
OMAH 0122 =& dYwek = (L=37m) 40,000 0 40,000
@S2 PAIRIE| AHMY & W2k WF(=8
.4m) 300,000 0 300,000
@UE X242 S wg A=(1=10m) 300,000 0 300,000
Olsala A= & 2 846,070 735,070 111,000
201 ¢Bt2] 14,070 13,070 1,000
01 At22t2l] 14,070 13,070 1,000
@01 EXi2l 0232 FRMEH(EX)
He= 1,000 0 1,000
401 AlEBIL S THYI 832,000 722,000 110,000
01 Al£ZHI 822,000 722,000 100,000
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= 1,521,250 1,461,250 60,000
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SEH ZH AENMA 160,000 100,000 60,000
< 50,000 50,000 0
z 110,000 50,000 60,000
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HXs= i

2 3 eS| &

H & 0l & AHS B Ml A

s XS2g? AR (St &)
SA - B GR(31) - HIRAY - BES il &k ol @ o HimE=T

RHitok & 1t 20,157,163 15,551,214 4,605,949

= 41,115 41,115 0

= 6,313,000 4,851,000 1,462,000

= 200,000 0 200,000

< 3,990,791 2,837,045 1,153,746

i 9,612,257 7,822,054 1,790,208

N XSS HHet 1,538,725 1,513,380 25,345

= 3,510 3,510 0

L= 5,139 5,139 0

= 1,530,076 1,504,731 25,345

NSorgel Sl 1,128,536 1,103,191 25,345

= 3,510 3,510 0

< 1,989 1,989 0

= 1,123,087 1,007,692 25,345

peg?ity =29 27,520 25,120 2,400

202 04l 4,200 1,800 2,400

01 2LHA Y] 4,200 1,800 2,400

@t e e 2,400 0 2,400

AZALUHXIRA 57,945 35,000 22,945

401 AIEHIL 20| 44,945 22,000 22,945

01 Al&HI 44,945 22,000 22,945

OUE e 2S28U AR SZFH| 22,945 0 22,945

2 orMDIEr 2= & JIs A 2,806,710 2,110,078 696,632

= 17,605 17,605 0

= 714,054 254,054 460,000

= 2,075,051 1,838,419 236,632

Tt =i2kel 581,648 348,916 232,732

= 2,584 2,584 0

< 1,200 1,200 0

= 577,864 345,132 232,732

AF2ITHE Ol AL 230,088 71,083 159,000

201 ZB=Eh] 182,088 23,088 159,000

01 AlR2telHl 176,988 17,988 159,000

@AHAIE FH FHA SX HAM L@ HA|

60,0002 *2657H 2 107K 159,000 0 159,000

Mttt sy gs X2 11,000 8,000 3,000

< 1,200 1,200 0

i 9,800 6,800 3,000

301 LetEAZ 7,000 4,000 3,000

& 1,200 1,200 0

z 5,800 2,800 3,000

1“2 d= 7,000 4,000 3,000




SM: THErOrE DL
)

Rl M= EER=E)
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@M 2 HHEH 2SI
100,000 x5 * 143 7,000 4,000 3,000
< 1,200 1,200 0
= 5,800 2,800 3,000
TN ES 70,732 0 70,732
201 et 3| 1,500 0 1,500
01 AtR2t2l] 1,500 0 1,500
@©Z2tMEE g8 1,500 0 1,500
307 2Itold 69,232 0 69,232
6 2= 69,232 0 69,232
@OZUHNEH 69,232 0 69,232
THeHOrM 2he| 2,036,370 1,576,370 460,000
= 15,021 15,021 0
[ 712,854 252,854 460,000
= 1,308,495 1,308,495 0
THE - THOHF XIS SLIEE 28t iCV 25 540,000 80,000 460,000
< 484,000 24,000 460,000
= 56,000 56,000 0
401 AlEBIYL S THYI 540,000 80,000 460,000
< 484,000 24,000 460,000
= 56,000 56,000 0
01 Al&HI 540,000 80,000 460,000
@AIDIEE TSR CHIs AlIAY 2= 460,000 0 460,000
< 460,000 0 460,000
SHHsHHS 183,692 184,792 3,900
stHaiHsS 228 N2 52,800 48,900 3,900
201 fer23| 22,000 19,000 3,000
01 AtR2tell 19,000 16,000 3,000
@SS &S 2 19,000 16,000 3,000
202 04l 6,000 5,100 900
01 =LH0i 6,000 5,100 900
OSUMHHUS LRFA
150,000 «3Z*10& 4,500 3,600 900
ot | A 2= 15,210,033 11,355,880 3,854,153
= 20,000 20,000 0
= 6,313,000 4,851,000 1,462,000
£ 200,000 0 200,000
< 3,271,598 2,577,852 693,746
= 5,405,435 3,907,028 1,498,407
Moo & S2X 15,210,033 11,355,880 3,8%4,153
= 20,000 20,000 0
= 6,313,000 4,851,000 1,462,000
£ 200,000 0 200,000
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SN - GA(SH) - NRAY - BES 0] a0t /IR HlRE2
= 3,271,698 2,577,852 693,746
2 5,405,435 3,907,028 1,498,407
HHTHoH =22 50,000 0 50,000
201 Y2y 50,000 0 50,000
01 AL 22| 50,000 0 50,000
@M SSZ2IH| A%t 50,000 0 50,000
AT AHR CH| 1,109,400 846,400 263,000
s 200,000 0 200,000
= 10,000 0 10,000
2 899,400 846,400 53,000
201 YEr2y| 64,000 41,000 23,000
= 10,000 0 10,000
2 54,000 41,000 13,000
01 AL 22| 38,000 15,000 23,000
@I THAHI BN AKX 7 QAT B & X
1,000, 0002457 2 5,000 0 5,000
@2BAXN SUKIEX HHTXIB M
800, 00021+ 1074 & 8,000 0 8,000
@O ARRCHHI 225t 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
T EEST] 1,040,000 800,000 240,000
s 200,000 0 200,000
2 840,000 800,000 40,000
01 Al 1,040,000 800,000 240,000
OSTAX SDASKY LS 22 20,000 0 20,000
B2 HOUTR NS 220,000 0 220,000
s 200,000 0 200,000
2 20,000 0 20,000
ELHZEAL 111,993 282,840 A170,847
= 37,58 88,852 A51,254
2 74,3% 193,988 A 119,593
307 212H01 91,993 262,840 A170,847
= 27,58 78,852 A51,254
2 64,3% 183,968 A119,593
EEE 91,993 262,840 AT70,847
OEH2ER 91,993 262,840 AT70,847
= 27,58 78,852 A51,254
2 64.3% 183,988 A119,593
Zoifjy £2 25 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000
201 Y2y 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000
01 AL 22| 4,000 0 4,000
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N i=geigSin;
THtOIE 22 | KIH 25
Moot & =|12X&

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES 0] a0t ol H o CImE=E
@©ZZUH 22 &= 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000
SZ AKX MolREE 8ot 24 240,000 150,000 90,000
401 AIEHIZL 28I 240,000 150,000 90,000
01 AIZHI 240,000 150,000 90,000
©=Z AKX THoHRIEE ot & et E 240,000 150,000 90,000
MEH202s & Mol RIZOHAXI= & 3,652,000 2,460,000 1,192,000
s 1,580,000 1,230,000 350,000
L= 790,000 615,000 175,000
= 1,282,000 615,000 667,000
401 AIEHIZL 28I 3,652,000 2,460,000 1,192,000
= 1,580,000 1,230,000 350,000
= 790,000 615,000 175,000
= 1,282,000 615,000 667,000
01 AIZHI 3,652,000 2,460,000 1,192,000
@OAMBE202S S T RA—INA X7 ZH] 3,652,000 2,460,000 1,192,000
s 1,580,000 1,230,000 350,000
s 790,000 615,000 175,000
i 1,282,000 615,000 667,000
SE2132 & MoHIEH& X+ Zh| 4,194,000 3,3%4,000 800,000
s 2,097,000 1,697,000 400,000
s 1,048,500 848,500 200,000
i 1,048,500 848,500 200,000
401 AIEHIZ 2018 4,194,000 3,3%,000 800,000
s 2,097,000 1,697,000 400,000
T 1,048,500 848,500 200,000
= 1,048,500 848,500 200,000
01 Al&Hl 4,194,000 3,3%4,000 800,000
SE2135 8 MoHIEIM&XI+ HH| 4,194,000 3,3%4,000 800,000
s 2,097,000 1,697,000 400,000
= 1,048,500 848,500 200,000
i 1,048,500 848,500 200,000
EX5(EXN1SH) SZ A SURAEKX S 2,026,000 602,000 1,424,000
s 1,013,000 301,000 712,000
= 506,500 150,500 356,000
i 506,500 150,500 356,000
401 AIEHIZL 28I 2,026,000 602,000 1,424,000
s 1,013,000 301,000 712,000
L= 506,500 150,500 356,000
= 506,500 150,500 356,000
01 AIZHI 2,026,000 602,000 1,424,000

@OEHS(EFHNISH) SBAMX SULEXA

skl 2,026,000 602,000 1,424,000
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S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES il v ol H o CImE=E
= 1,013,000 301,000 712,000
< 506,500 150,500 356,000
o 506,500 150,500 356,000
ETB(ZE125H) SSAK SUAZF XS FH 742,000 540,000 202,000
= 270,000 270,000 0
< 135,000 135,000 0
= 337,000 135,000 202,000
401 AlEHIYL S THYI 742,000 540,000 202,000
z 270,000 270,000 0
< 135,000 135,000 0
= 337,000 135,000 202,000
01 Al&HI 742,000 540,000 202,000
@EHHB(ZC125H) SBAMX SUAEXSA
A 742,000 540,000 202,000
z 270,000 270,000 0
< 135,000 135,000 0
= 337,000 135,000 202,000
HeEs(THerE ) 574,695 544,876 29,819
FSPNE 93,695 63,876 29,819
grat= DIet 93,695 63,876 29,819
802 grat=DIE 93,695 63,876 29,819
01 =ExZerE=z 52,709 26,341 26,368
@202 THHCHEE| HHXIRZ S0 (EHH) 25,604 0 25,604
@202 THHHCHEH| X3z =2 20(0IA) 474 0 474
@020 XIS THtH2el ki@ Sgtaelde 2
(&) 170 0 170
@020 XIS THt2el A2 Sgt2elde 2
=(0IX) 120 0 120
02 Al - SHIEXZEHEZ 40,986 37,535 3,451
@202 THHIHEE| XIS SHI(ZHH) 3,201 0 3,201
@2022F THHHCHEH| MHXI&= SHI(OIA) 69 0 69
@02HE Ss0| Mg RV 2EXE A
& YEEA(0IX) 181 0 181
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Al & Ol & Al
2023 =& 2 3| LESH &
2A: SAINSH
M. 2EQ| X0 0|8 TADIBAL &5
SRl ZADIBIAIE &5 EER=E)
2AM -3 (B1H) - HISAS - BES Ofl kel N3 A Hlunsz
68,004,301 64,286,604 3,717,697
= 1,012,002 1,012,002 0
s 5,976,000 5,935,000 41,000
7l 240,000 240,000 0
£ 800,000 0 800,000
< 1,696,683 1,615,303 81,380
ES 200,000 0 200,000
T 58,079,616 55,484,299 2,595,317
=E9 S2H0 01820 SADIBAIL &5 21,644,600 19,844,600 1,800,000
= 741,000 741,000 0
£ 800,000 0 800,000
= 200,000 0 200,000
i 19,903,600 19,103,600 800,000
N4 &= 20,714,000 18,914,000 1,800,000
= 741,000 741,000 0
£ 800,000 0 800,000
= 200,000 0 200,000
o 18,973,000 18,173,000 800,000
SAIHE AL EYI 400,000 100,000 300,000
401 Al HIZL 20 400,000 100,000 300,000
01 Al& | 400,000 100,000 300,000
@O AIHEAIEEYI 400,000 100,000 300,000
SAHECZ(SYH IFASHL )L 300,000 0 300,000
401 A2 HIL 20| 300,000 0 300,000
01 Al&H| 300,000 0 300,000
OTAHEETZ(SLH IASEA 2F) HE(
[=431m, B=12m) 300,000 0 300,000
SAHEEZ (5292 0I&OtT} [)oH& 50,000 0 50,000
401 AlEHIL 20 50,000 0 50,000
01 Al 50,000 0 50,000
@OZAIAEZ2(5292| DIXIOHIE ) HA
(L=98m, B=8m) 50,000 0 50,000
SAAHEEZ2(ERKI~-UHLJAZHIHE S AL 250,000 0 250,000
401 Al HIL 208 250,000 0 250,000
01 A=l 250,000 0 250,000
@EZAHEE2(BSR~UHLR2H) HE(L=151m
B=8m) 250,000 0 250,000
E/\D#IQEE( SSHEI0IE 2H)oHd 430,000 30,000 400,000
401 AlIEHIYL 20 430,000 30,000 400,000
01 Al 430,000 30,000 400,000
OZAHEZZ2(R3SI0{RI01E 2)NE (=132
m, B=6m) 430,000 30,000 400,000
g8 44NCtE & 3wz X 100,000 100,000
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401 AlZHIZL SO 100,000 0 100,000
01 AlZHI 100,000 0 100,000

@0gd d40lle & 2duxz €1 100,000 0 100,000

gd 2HEw ¢ M uktE &R 1,400,000 1,500,000 100,000
401 AIZHIX S0 1,400,000 1,500,000 100,000
01 AlZH| 1,400,000 1,500,000 100,000

@0gd 252 & JMuIE £ 1,400,000 1,500,000 100,000

CAHECZ2(SHRY~TRASEIAZH) HE 1,850,000 1,850,000 0

= 800,000 0 800,000

Ea 1,050,000 1,850,000 800,000

401 AlEHIZ SO 1,850,000 1,850,000 0

£ 800,000 0 800,000

= 1,050,000 1,850,000 800,000

01 AlZHI 1,850,000 1,850,000 0
OZAHECZ2 (S HRY-TR|AEEA2)

JH& (L=88m, B=8m) 1,850,000 1,850,000 0

£ 800,000 0 800,000

o 1,080,000 1,850,000 800,000

CAHECZ (S22 H) e 100,000 0 100,000
401 Al HIZ R 0HbI 100,000 0 100,000
01 Al&HI 100,000 0 100,000

OCAAHEEZ (LSS F) WL (L=148n, B=
12m) 100,000 0 100,000
SANEEZ(HsHE &) e 700,000 700,000 0
x 200,000 0 200,000
o 500,000 700,000 A200,000
401 A& HIX R0 700,000 700,000 0
S 200,000 0 200,000
o 500,000 700,000 A200,000
01 A28l 696,800 696,800 0
OZAHEE2(HSHY &) HA(L=156m, B=6.5
m) 696,800 696,800 0
ES 200,000 0 200,000
[Ea 496,800 696,800 A200,000

SAHECZ(HETI =Y &) HE 100,000 0 100,000
401 AIZHIZ SO 100,000 0 100,000
01 Al&HI 100,000 0 100,000

OZAAEZZ2(HEXMIIZY &) HA(L=126m
B=12m) 100,000 0 100,000

g SHAC ([ MUS A HFFERH) TR 230,000 30,000 200,000

he
401 Al HIZ R 0HbI 230,000 30,000 200,000
01 Al&HI 230,000 30,000 200,000
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o e

=aak

SA WS
=89 88X 0IEd TADIEAE &5
SAIDIBIAIE &=

SA-ZE - SA(FAH) - NISAY - BES Ofl kel N3 A Hwsz2
@OYH LEAR|(DEMS LA = TEl
2h) Zelz JHA (L=2%0m, B=3.5m) 230,000 30,000 200,000
CAHECZ2(ASIT X2~ LHEZ) K 1,600,000 1,500,000 100,000
401 AlZHI L2 0H] 1,600,000 1,500,000 100,000
01 A& 1,600,000 1,500,000 100,000
OZAHEC2(BSI T2~ AHCR)
W& (L=180m, B=15m) 1,600,000 1,500,000 100,000
AL SAID|EAIE 22 4,533,600 3,913,600 620,000
< 241,000 206,000 35,000
= 4,292,600 3,707,600 585,000
SAIHE AlE RXE% 1,845,600 1,795,600 50,000
[~ 150,000 150,000 0
= 1,695,600 1,645,600 50,000
CAHEC2Y SAHEH| 60,000 80,000 A20,000
307 2IZt0I & 60,000 80,000 A20,000
05 QI2tRE2 60,000 80,000 A20,000
@A CANIZS FY 2 AFH2SH 60,000 80,000 A20,000
SAHERS ALS(0E) 222 1,770,000 1,700,000 70,000
< 150,000 150,000 0
= 1,620,000 1,550,000 70,000
401 AlEHI L2 1,770,000 1,700,000 70,000
< 150,000 150,000 0
= 1,620,000 1,550,000 70,000
01 Al 1,768,560 1,698,560 70,000
OZAIHERY AIES(3HW 2 50HA) 2
>22 70,000 0 70,000
CAIBEEHIAIY 2,688,000 2,118,000 570,000
[ 91,000 56,000 35,000
2 2,597,000 2,062,000 535,000
CAIZEIAY 1,588,000 1,118,000 470,000
401 AlEHI L] 1,570,000 1,100,000 470,000
01 Al&HI 1,566,400 1,096,400 470,000
@ZAIHEAIE AT 1,566,400 1,096,400 470,000
WEAMDESRIHM (HMEALY) 350,000 350,000 0
[ 91,000 56,000 35,000
= 259,000 294,000 35,000
401 AlZHI L2 0H] 350,000 350,000 0
[ 91,000 56,000 35,000
= 259,000 294,000 A35,000
01 Al&H 350,000 350,000 0
@NSAD 2 2 KM 350,000 350,000 0
[ 91,000 56,000 35,000
2 259,000 294,000 35,000
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SA-3Y - SA(SAH) - MRAY - B Off &4 & A BlunsZ
A& Ol 8435t 100,000 0 100,000
401 Al HIZL 201 100,000 0 100,000
01 A=l 100,000 0 100,000
@A NAH0IE 243t JI=HE 100,000 0 100,000
SAHY =EAS 13,520,767 13,520,267 500
s 5,371,000 5,371,000
S 555,300 555,300
= 7,594,467 7,593,967 500
S AITH A 12,698,767 12,698,267 500
[ 4,750,000 4,750,000
S 495,000 495,000
= 7,453,767 7,453,267 500
CAITHA Zd At 1,590,700 1,590,200 500
301 LeEN= 5,500 5,000 500
14 J|EtE &S 500 0 500
OZAINY ABAIE BE 32 AlY 500 0 500
SAICITIAY =& 2,237,272 2,147,272 90,000
= 43,902 43,902 0
[ia 2,193,370 2,103,370 90,000
et MEDIR Xel 290,340 270,340 20,000
a2 ME0IR Xel 70,000 50,000 20,000
401 AlZHIZ 2018 70,000 50,000 20,000
01 AlZHI 70,000 50,000 20,000
@OAAE MEQIA ALLEX] 2 B 70,000 50,000 20,000
HEE 228d e 1,908, 164 1,838, 164 70,000
= 43,902 43,902 0
s 1,864,262 1,794,262 70,000
oStz 224 272,940 202,940 70,000
403 AXIEHHSAH=0lH 220,000 150,000 70,000
02 S712S0 U MH=H 2 &AL 220,000 150,000 70,000
@A 28| OtEE ORI =4 70,000 0 70,000
S NS2HE 24,461,977 23,321,637 1,140,340
= 227,100 227,100 0
s 605,000 564,000 41,000
Il 240,000 240,000 0
S 900,383 854,003 46,380
fia 22,489,494 21,436,534 1,052,960
2EAME X 13,660,358 13,498,758 161,600
= 153,000 153,000 0
s 605,000 564,000 41,000
Il 240,000 240,000 0
&< 756,113 709,733 46,380
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SN - B - SA(B) - NIRAY - BES 0 & ol B o HIRS2
= 11,906,245 11,832,025 74,220
SgMEx 4,430,987 4,400,987 30,000
& 218,773 269,773 9,000
= 4,152,214 4,131,214 21,000
307 21201 & 4,430,987 4,400,987 30,000
[ 218,773 269,773 9,000
T 4,152,214 4,131,214 21,000
09 2+LAE2ES 4,430,987 4,400,987 30,000
@A A SSHA X 80,000 50,000 30,000
& 24,000 15,000 9,000
= 56,000 35,000 21,000
HASFSAL 2202 HEXIZ 84,600 0 84,600
& 25,380 0 25,380
= 59,220 0 59,220
307 @201 & 84,600 0 84,600
& 25,380 0 25,380
a 59,220 0 59,220
09 2=FAHEXS 84,600 0 84,600
OAUESHEHA 2SAA 220124 N
XA 84,600 0 84,600
[ 25,380 0 25,380
i 59,220 0 59,220
sE8 1E2Y XA (HAZO0H) 380,000 390,000 0
= 185,000 115,000 40,000
< 46,500 34,500 12,000
i 188,500 240,500 ~52,000
307 lztol & 390,000 390,000 0
= 155,000 115,000 40,000
S 46,500 34,500 12,000
[Ea 188,500 240,500 ~52,000
02 LB AANHEE 390,000 390,000 0
OsZEE NS (S3EHA) 23| 390,000 390,000 0
= 185,000 115,000 40,000
=S 46,500 34,500 12,000
s 188,500 240,500 ~52,000
HE24 soHEHA 22012 XA 565,000 520,000 45,000
201 =3 45,000 0 45,000
01 At2t2lt] 45,000 0 45,000
@usSItE ML= 38,000 0 38,000
©Zil= & E2= A 7,000 0 7,000
dSWSIE OtLelXl XA 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
a 1,000 0 1,000
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@20224 I8 E M=sA 22 X A& 4,560 0 4,560
@20224 I8 E N=sA 22 £X A& 42 0 42
@221 HEEs SUIte EXIXE A 6,127 0 6,127
@20214 MHEE sUltEg XX AI 257 0 257
@20228 E201E HMelXlg At Z& &l 172,909 0 172,909
@202 =ell0IE MelXI2d At oIkt 8,532 0 8,532
02 Al - CHIEXESEHES 55,747 1,540 54,207
@202 MIl=H)| 23 3,019 0 3,019
@202 tWILESZY &1 & 22l o4 0 934
@20228 HSItA Xt HARH| N 16 0 16
@202 BASI LA LH0IX he 42 0 42
@02HE SSSEA AENLAIAE] BHe 4,387 0 4,387
@202 = Jielot=XcIAlE FIE22|AY
gl 2 L HOIR 54 0 54




FA 3

3y Hees(s3n)

&el: 28XE EER=E)

SA - BB SLA(EH) - HSAY - BES 0fl v o D2

®©20204 O1el0] SSHAF LPeA 2 X3 478 0 478
®20214 O8I0l SSIAF LPGA 2 X3 1,090 0 1,090
@022 018l0| SERt LPGAE XI& 4,262 0 4,262
@20218 HEE SUI0IE EXIXEA 1,838 0 1,838
@20214 HEE SUI0IE EXXEAI 78 0 78
@023 88 M=sA 2 X N2 912 0 912
@2022d JHEE M=A 222 X X 9 0 9
@20223 Se0IE MelXI AlY ZEH &roH 36,288 0 36,283
@20223 S2HSXI=0IE Xl YN 713 0 713
@20224 22XI=d0IE Xl OIk 87 0 87
03 JIEtEHES S 9,233 7,436 1,797
@ISt E5 &= BHE 9,233 7,436 1,797




H & 0l & AHS B Ml A

ENESS
DOFRIEe EXE A
COHIEE st AEEY = (SH9 H2)
SA - BB C9I(B) - HIRAY - BES ol ko o 8 o HImE2
B4t 10,745,159 9,923,246 821,913
= 2,544,500 2,533,900 10,600
=S 288,245 285,065 3,180
e 7,912,414 7,104,281 808,133
FOIEO EXYE A3 6,278,545 5,478,545 800,000
= 422,371 422,371 0
< 3,000 3,000 0
i 5,853,174 5,083,174 800,000
BIEZD Br=st XX =X 1,763,660 963,660 800,000
= 356,771 356,771 0
z 1,406,889 606,889 800,000
KIETHEAALY =&(XHA) 1,406,889 606,889 800,000
301 LEtE NS 1,300,000 500,000 800,000
14 IIEt2a= 1,300,000 500,000 800,000
OXHMZAL HESZ0 HE £33
500,000 x2,600m’ 1,300,000 500,000 800,000
FAHAS e 3,797,3% 3,776,1% 21,200
= 2,122,129 2,111,529 10,600
= 285,245 282,065 3,180
= 1,390,021 1,382,601 7,420
FHoHy X2 1,146,224 1,125,024 21,200
= 28,900 18,300 10,600
T 15,510 12,330 3,180
= 1,101,814 1,004,304 7,420
FE JN2ESS Btet2s 2352 NE 21,200 0 21,200
= 10,600 0 10,600
< 3,180 0 3,180
z 7,420 0 7,420
301 LEtEX S 21,200 0 21,200
= 10,600 0 10,600
< 3,180 0 3,180
i 7,420 0 7,420
01 A2 EH 2GS (RNEETHE) 21,200 0 21,200
©OIH JNES= H2s 252 AE 21,200 0 21,200
= 10,600 0 10,600
< 3,180 0 3,180
i 7,420 0 7,420
Wees(EXF1) 713 0 713
L=FSONE~ 713 0 713
gt 713 0 713
802 Bret=JIEr 713 0 713
01 =snEx3teE=s 701 0 701
®20228 IHESAIXI Db ZARME 435 0 435




2A:
PSER
o e

el

EXI==E14
HRes(EXF
ERSPNE

EH
=

ny)

SN - BB SR(SIH) - KNISAY - B

[
=

@20224 XI=T

N

02 Al - SHIEXEZ
@2n2dE &2




H £ 0l & AF & S

20283 =& 2 3 LEtSIH &l

Al A

SN BAF
HH: BAOSMHIA MAHARS
chelr B2 MHIA 235t EER=E)
SN - B SRA(BH) - HPAY - BES 0 & ol 8 o tmE==T
SAYH Y 7,788,346 7,419,856 368,490
= 357,606 359,806 A2,200
z 121,822 121,822 0
2l 781,211 817,511 136,300
< 467,383 467,383 0
i 6,060,324 5,653,334 406,990
2A2AZ MHIA MATE 6,333,926 6,345,924 A11,998
= 240,877 243,077 A2,200
= 121,822 121,822 0
2l 747,280 783,580 136,300
< 369,309 369,309 0
[ 4,854,638 4,828,136 26,502
A MHlA 25 1,476,027 1,462,982 13,045
z 121,822 121,822 0
< 78,079 78,079 0
i 1,276,126 1,263,081 13,045
HAXA - e 29 999,303 988,858 10,445
201 Zet=d] 337,416 327,49% 9,920
01 Al2teldl 114,296 106,296 8,000
@I=e|22E Al =& 2E8I(160HA) 8,000 0 8,000
02 33234l 191,920 190,000 1,920
@A A I HEA HIE HA(260HA) 1,920 0 1,920
405 Xhaks S| 51,610 51,085 525
01 MM =S FSHI 51,610 51,085 525
@OZECHOPI(HE, B2, A8, M=, L) (50H)
105,000 %5H 525 0 525
HH ALENE 2AX A 29 57,180 54,580 2,600
405 RHaks S| 6,670 4,070 2,600
01 AL =S F=H 6,670 4,070 2,600
@IEII(1H) 300 0 300
@32/ ZATUH(1IH) 200 0 200
@Iaa HZI(1H) 1,300 0 1,300
@I A B (20H) 400,000 =2H 800 0 800
QS F AR A=K 243,644 243,644 0
as 121,822 121,822 0
< 60,911 60,911 0
i 60,911 60,911 0
201 2Bt ] 76,992 71,392 5,600
= 38,4% 35,69 2,800
< 19,248 17,848 1,400
= 19,248 17,848 1,400
01 AlR2telHl 35,672 30,072 5,600
@ATZ J|& 23] 35,672 30,072 5,600




2A:
X XH -
o e

=aak

i)
MBIA HIAT =

=

HL HT HT
Y
1o
U 2

A - FE - SRS - MRAY - BaS il v ol H o CImE=E
s 17,836 15,036 2,800
= 8,918 7,518 1,400
= 8,918 7,518 1,400
301 LEt2NHF 166,652 172,252 25,600
s 83,326 86,126 22,800
s 41,663 43,063 21,400
= 41,663 43,063 1,400
14 JIEt2 43 41,200 46,800 25,600

@HAANE XFOAA 29

40,4703 7B+ 128 41,200 46,800 25,600
s 20,600 23,400 22,800
= 10,300 11,700 21,400
= 10,300 11,700 21,400
olgteler 2tel MAH 25 3,304,354 3,301,364 2,990
= 228,189 228,189 0
| 527,252 527,252 0
L= 252,616 252,616 0
ik 2,296,297 2,293,307 2,990
HgEs N2 1,391,790 1,388,800 2,990
201 2Et2 & 6,000 4,000 2,000
01 AFR2t2ltl 6,000 4,000 2,000
@HLES 2 L A3 6,000 4,000 2,000
405 KHAHF SH 990 0 990
01 AL =S F=H| 990 0 990
@I FOLEME S A (1TH) 990 0 990
S22 At 816,450 856,450 240,000
J| 174,400 214,400 A\40,000
= 18,725 18,725 0
= 623,325 623,325 0
FHUNS 25 =27 2 |4 696,000 736,000 240,000
| 170,000 210,000 240,000
= 526,000 526,000 0
307 gI2tol M 696,000 736,000 240,000
J| 170,000 210,000 A\40,000
i 526,000 526,000 0
02 QIZHALAIHE X 696,000 736,000 A\40,000
@OF AN Ss2d=012 |4 696,000 736,000 240,000
| 170,000 210,000 240,000
i 526,000 526,000 0
a9 e XA 2= 303,566 302,066 1,500
= 12,6838 14,888 A2,200
| 45,628 41,928 3,700
= 19,889 19,889 0




2A:

(=]
£ -/

M BAHOYSAMUIA MAHTS
2

Rl ZEY 22MAH 2= EER=E)
SN - B SRA(BH) - HPAY - BES 0 & ol 8 o tmE==T

= 225,361 225,361 0

SISOI0) 288 Hig22A 7,400 7,400 0

= 0 3,700 23,700

2l 3,700 0 3,700

= 3,700 3,700 0

201 Let=23 | 7,400 7,400 0

= 0 3,700 A3,700

pJ 3,700 0 3,700

= 3,700 3,700 0

01 At2t2lt] 7,400 7,400 0

@ASI0H) 288 H2eAte 7,400 7,400 0

= 0 3,700 23,700

) 3,700 0 3,700

s 3,700 3,700 0

D2LHY9 SBAF SETH KA ZAl 1,500 0 1,500

= 1,500 0 1,500

301 LEtEES 1,500 0 1,500

= 1,500 0 1,500

14 JIE2 43 1,500 0 1,500

©OIDZLHY ZA S X AL - ZAl 1,500 0 1,500

= 1,500 0 1,500

FAB g2 220,132 209,665 10,467

A HAr2e 193,132 182,665 10,467

401 AIEHIZL 20| 38,041 27,574 10,467

01 Al£ZHI 38,041 27,574 10,467

@S EARA HHE WA (A=352m°) 17,890 10,000 7,890

@dgEraA 0|F 4X 2,577 0 2,577

HY2EIHI(2AF 2D 299,603 285,660 13,943

2l 33,931 33,931 0

z 265,672 251,729 13,943

el 2| 217,283 203,340 13,943

Jl 33,931 33,931 0

= 183,352 169,409 13,943

AL 22 33,199 30,952 2,247

101 QI2AH] 29,349 27,348 2,001

03 SRA(RIH )22 UHE 4 29,349 27,348 2,001

@A 22| 29,349 27,348 2,001

oJl=2 2,002,802 1Y 128 24,035 22,292 1,743

OHEFIII 1,201,730& x1H 23] 2,404 2,230 174

OSIE A 82,0002 x 12 * 15 1,230 1,146 84

M HSRYSS 3,610 3,364 246

M SRA(RIHL) 22X BEERE=3 S 3,610 3,364 246




2A:
T ZH -
o e

=aak

A
HSSA|(2ABD)
ol2i 2|

SN - BE - SRA(SIH) - NIRAY - B2 0 & ol & o HimEE]
O AL 22| 3,610 3,364 246
O4tHEEE MEX 23
29,349,000& *12. 3% 3,610 3,364 246
ptilg o AZHEXIA 46,045 42,7% 3,251
101 @I24H| 40,244 36,993 3,251
03 SR (RIHL) 22X E S 40,244 36,993 3,251
@ALEE 2R XA 40,244 36,993 3,251
oJlegs 2,082,120 «1&8« 128 24,986 23,401 1,585
OZEFItHI 1,249,270 x1H*23] 2,49 2,341 158
o4z 1,561,500& *1H*43] 6,247 5,851 3%
OAZt2I2EE
15, 402 *xBAI 2t 123 1,531 1,440 91
OIS &H| 85,0403 x1H 152 1,276 1,200 76
OJN&E= 70,0002 18« 123 840 720 120
(OFSimt= 412,402 x 15 +23| 825 0 825
S EESAIE (HELEE SSEHH 29) 50,022 46,411 3,611
| 13,620 13,620 0
= 36,402 32,791 3,611
101 @124l 42,905 39,689 3,216
| 13,620 13,620 0
= 29,285 26,069 3,216
03 SR (RIAHY) 22 E> 42,905 39,689 3,216
COHLEESSEHH 29 42,905 39,689 3,216
oJlEa 2,272,310« 18+ 122 27,268 25,293 1,975
| 13,620 13,620 0
i 13,648 11,673 1,975
OZERItHI 1,363,380 x 12 +23] 2,727 2,530 197
o4tz 1,704,230« 12 +33] 5,113 6,324 21,211
OAIRI2IZ2S2 4
17,6703 x1H+BAI2H+ 128 1,697 1,583 114
O ItE 4| A, 2402 *1H* 15 1,414 1,319 9%
oZZs+Y 1,022,540%1H 23] 2,046 0 2,046
M HASREES 5,277 4,882 3%
04 SREA(PIIHL) 22X BE8e8243 S 5,277 4,882 3%
COHLEESSELHH SR8 28 RES
42,902, 17703 *12H+12.3% 5,277 4,882 3%
ZeE Tt 2e| K& 43,981 40,622 3,359
| 20,311 20,311 0
i 23,670 20,311 3,359
101 @I 4| 36,795 33,801 2,994
| 16,901 16,901 0
= 19,84 16,900 2,994
03 SR (RIHL) 22X E S 36,795 33,801 2,994




2A:
X XH -
o e

=aak

ro 0% H

=
~

A=
M2 (BAMD
SRS

SN - GA(SH) - NRAY - BES 0] a0t /IR HlRE2
@z} 22X 3,7% 33,801 2,99
07123 1,983, 5702112« 12 23,803 22,077 1,726
o] 1,038 11,038 0
= 12,765 11,039 1,726
OBEFIH| 1,190, 14024 +1%4+23] 2,381 2,208 173
| 1,104 1,104 0
2 1,277 1,104 173
041012 1,487 67024 +1%4+23] 2,976 2,760 216
| 1,380 1,380 0
2 1,59 1,380 216
OARISIRR AL
15, 580%1x 124 x4 Al 24+ 128 748 699 49
| 350 350 0
Z 3% 349 49
0JELY 250,00021 1% 122 3,000 2,640 360
| 1,320 1,320 0
2 1,680 1,320 360
OS2 A 83, 1202124+ 1531 1,247 777 470
o] 389 389 0
2 858 388 470
CVESECTEEE 4,526 4,161 3665
| 2,080 2,080 0
2 2,446 2,081 365
0 ZRH(RI(H)IEX BHELLS S 4,526 4,161 365
@z 22X 36,793, 10021%12. 3% 4,526 4,161 365
| 2,080 2,080 0
2 2,446 2,081 365
Ayl Y2 44,03 42,561 1,475
101 21218 %, 134 37,899 1,23
03 R (LIIH)2ENE2S 29,134 37,899 1,23
@M Y 37,719 36,484 1,23
oJl=a 2,062,01021 1%+ 122 24,745 22,951 1,79
OBEEIH| 1,237, 20021222 2,475 2,29 179
041013 1,546, 5002412438 4,640 5,738 A1,08
0J=ELY 250, 0002124 128 3,000 2,640 360
202 Oft 240 0 240
ETETT 240 0 240
@M YREX
20,00021*1213]+ 128 240 0 240
HPES(2HZ 2D 513,959 147,414 366,545
ERpE 513,959 147,414 366,545
ESE 513,959 147,414 366,545
802 Bret 20| 513,959 147,414 366,545




od
i’
oF
uJ

-

KIO

Hlw

702
19,203

196,415

ol ® o

117,250

Ofl &F2H

313,665
702
19,203

- ESS

- SRA(E) - HIRAY

SRR

te| At

e

=13l
=]

@ZIEDI0H0 28 ol

30
OH

o

Kl

Y

16

165,026
10,511
548

125

241
1,034
2,119
1,605
121

164,990
220

170,130

30,164

16
165,026
548

125

241
1,034
2,119
1,605
164,990
220

121

10,511

200,294

=]
=

2|

=]
[l
e

2|

dH 4Xl 29

2|

=

o

o
[l

2|

e

I=H| X
)
=8l X

PN

IN

IN

el
(

el
Al

A
=,
A
=

FXE
Xt

—

b

3
=

3

2|

=

2|

@Zetelot EIXIAL

@20228@ 2l F K| 2= XK

@I2ZLH9
@®@20224 of
@2=ZLH9
@202 018l0l=




H £ 0l & AF & S

20283 =& 2 3 LEtSIH &l

Al A

ABS AL
XS Ate] A48d =4
SE HLSIAE (SH9 H2)
2. S2(3) - NISAY - B8 Off &K & A HusZ
5,724,065 5,362,976 361,089
= 480,040 480,040 0
z 23,538 23,538 0
2l 1,610,271 1,610,271 0
[ 835,961 781,981 53,980
= 2,774,255 2,467,146 307,109
g = 4,430,233 4,316,183 114,050
= 344,793 344,793 0
= 23,538 23,538 0
) 1,348,727 1,348,727 0
< 726,823 672,843 53,980
= 1,986,352 1,926,282 60,070
407,266 402,266 5,000
Jl 186,374 186,374 0
< 37,275 37,275 0
= 183,617 178,617 5,000
ol Ard) 332,836 327,836 5,000
) 149,159 149,159 0
[ 29,832 29,832 0
T 163,845 148,845 5,000
174,000 169,000 5,000
pJ 74,500 74,500 0
< 14,900 14,900 0
= 84,600 79,600 5,000
IS (2REXTHH) 166,000 161,000 5,000
SAMY BEAE 120,000 115,000 5,000
2l 50,000 50,000 0
< 10,000 10,000 0
= 60,000 55,000 5,000
I MHIA JZ3 1,441,397 1,391,597 49,800
= 310,500 310,500 0
Jl 115,873 115,873 0
[ 344,587 314,187 30,400
= 670,437 651,037 19,400
AN ESAS 71,000 71,000 0
201 er23 | 66,700 53,000 13,700
01 At2teltl 23,700 10,000 13,700
OLHESAIY LEH2HH| 23,700 10,000 13,700
LEIE NS 2,000 12,000 10,000
11 SARHIXES 2,000 12,000 10,000
@A SAIY 24t 20,0003 %100 2,000 12,000 10,000
307 2IZto1 ™ 2,300 6,000 23,700
6 282 2,300 6,000 23,700




od
i’
oF
uJ

SI°I8I8 8188 S|tk IRk I8 8 3888 88 88 3883888188 88|8° @< |e-<
= |S]|s S|s|e 3| |v|t B|E|ls B85 5 5|53 5|8 S S S|d e ald e 38N BA Y
i (ep) I Wl wu DI WVl v o] 0 v 0N N NI NN N v AN |l [aN]
m_w 3 319 9 J19 988 ¥B 8B BSATZTANT I ING G T T b
E
o
SI8|I818 8|88 8|18[8|18 SI8|8 B8 S38I8383388 8 8SSRLIIRLBIBIRCLRLYBILLRI Y IS
Clele|e Q| Qlulele QO™ Y| © N[ © NI © © NI © Of— © O™ — © O ™ N o W~ W
o |©8]|2]L 2|L|e 2lpl8le Bl dle PR e A FNANTINTIINANE  Z 8 g|o &
R0
~
I IS o o o O (@]
S|EIEIE E|EIE E|E|6|c 5|B|R YEBRIEERIEERBRIELEELEEECEEERIBER
Jiglele ]Sl 2|B|B|R |IE|° P8 oS 8o 8 B BSSBSSB RS S G F R |6«
[
<
=
Wml wmw Wmwl Whl W Wil masuml =
or
O — —
M_ i o o]
. Ho o = =
D D
M mu__ ok o] = . =
A * ) ~ W . o
o+ ok W M K0 o] = K0 =4
x |: K = = — =
- |2 w | & s & 5 2 & o
= |_ n0 = = R ﬂm_c E
= |=|% B0 B0 | &l By - . - _ no — X o
o Ao |0 0i 0| =< Mo |5 n » ~ m = iy
= K|l - — | o uo Mm_.mM Mm_.Alz_ o+ Hm_.ﬂ Aﬂ
oF |a)|= @ o YR e = |m = < A
v M ETET R N R R B R L 0 R g & o R & 5 d
C Wi T M R|E MR D Rl R0 OF K g K0 7p o R) R0 o ol N
o L RN e b = e I O Tl B B iy oo o Y ] < N
10mwfu_@%a_ﬁaoragfm_u_a__@m 3) oy of = 2 o 0 Pl <
RO |ran|= Tlaifar (S |an|< afau|=< 3|7 all < 3 0 o <38 0 .
- |® ® ® ® ! |
dlslz Q0sls Qnls|s Y0y @1 5 8 © Uy 5 y © A0 0
'3 T | & & 2| S & a0 & of ® Ry K
I HH a0 my Ed Ed ~




2A:
X XH -
o e

=aak

AASE L
NGt AZed &4
FAASE A

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES 0] a0t ol H o CImE=E

< 5,110 5,110 0

= 20,440 20,440 0

201 22 43,720 37,520 6,200

| 21,860 18,760 3,100

= 4,372 3,752 620

= 17,488 15,008 2,480

01 AtS2t2ltl 25,720 22,520 3,200

@J|=8 JAAL=XHE 23| 25,720 22,520 3,200

| 12,860 11,260 1,600

= 2,572 2,252 320

= 10,288 9,008 1,280

03 A2 G| 18,000 15,000 3,000

@FMHZ T2 29 18,000 15,000 3,000

| 9,000 7,500 1,500

= 1,800 1,500 300

= 7,200 6,000 1,200

202 04t 4,080 10,080 26,000

| 2,040 5,040 23,000

= 408 1,008 2600

= 1,632 4,032 A2,400

01 =04 bl 4,080 10,080 26,000

@AY LREX

68,0002 6 123 4,080 10,080 26,000

| 2,040 5,040 23,000

s 408 1,008 2600

i 1,632 4,032 A2,400

301 LEEHF 3,000 2,000 1,000

J| 1,500 1,000 500

= 300 200 100

i 1,200 800 400

11 HAFRHIXIE 3 2,000 1,000 1,000
@ZNAHL=XMEH K&

10,0002 20+ 102 2,000 1,000 1,000

J| 1,000 500 500

= 200 100 100

= 800 400 400

307 212t01& 300 1,500 21,200

| 150 750 2600

s 30 150 A120

= 120 600 2480

06 283 300 1,500 21,200

@FEAMAZEZ Y 2 83 300 1,500 A1,200

| 150 750 2600




FA ABSL
M NSAte 228 =4
ol JAAESE ALY (SH9 H2)
SN - BE - SRA(SIH) - NIRAY - B2 0] a0t ol & o HimEE]
[ 30 150 A120
= 120 600 480
S oAy STAE 170,000 170,000 0
2l 85,000 85,000 0
[ 17,000 17,000 0
= 68,000 68,000 0
201 er23| 125,200 129,300 24,100
Il 62,600 64,650 22,050
< 12,520 12,930 2410
= 50,080 51,720 21,640
01 At22t2lt] 83,800 87,900 24,100
OSEELUAUSIAIY Let24Ed| 83,800 87,900 24,100
pJ 41,900 43,950 »2,050
< 8,380 8,790 2410
i 33,520 35,160 21,640
301 LEIEN S 44,800 40,700 4,100
pJ 22,400 20,350 2,050
< 4,480 4,070 410
= 17,920 16,280 1,640
14 JIEt2 4= 20,300 16,200 4,100
OSSIAALSTAY XIS 20,300 16,200 4,100
OEMIAY N=E2 18,200 16,200 2,000
pJ 9,100 8,100 1,000
< 1,820 1,620 200
o 7,280 6,480 800
OMIHEXIZO0| At &3
6,000& *350% 2,100 0 2,100
pJ 1,050 0 1,050
< 210 0 210
= 840 0 840
BUAHASE MHIA XA 0 2,250 22,250
202 04t 0 2,250 22,250
01 =LHoi 0 2,250 22,250
@FAUHLAS K& 0 2,250 22,250
2 ¥ St EAAY 954,877 913,377 41,500
= 30,923 30,923 0
pJ 321,997 321,997 0
< 148,260 124,680 23,580
o 453,697 435,777 17,920
gEAL MHIA WS 35,386 33,186 2,200
405 THoHE S| 6,266 4,066 2,200
01 TR ESF SHI 6,266 4,066 2,200
@OXts 2 (200H) 110,000 »20CH 2,200 0 2,200




FA ABSL
M XGAE A2EE =4
ol gE E SUEHAEY (SH9 H2)
SA B SABH) - KIRAY - BLS o ar o) 3 o HIDS
e /2| X A (HEALY) 127,830 88,530 39,300
< 76,698 53,118 23,580
= 51,132 35,412 15,720
301 LEENS 127,830 88,530 39,300
< 76,698 53,118 23,580
= 51,132 35,412 15,720
03 A2 H A0S (XIS THH) 127,830 88,530 39,300
@stt ol2dl X 127,830 88,530 39,300
< 76,698 53,118 23,580
= 51,132 35,412 15,720
XI0H2t2 674,048 654,048 20,000
= 23,538 23,538 0
) 386,058 386,058 0
< 97,459 97,459 0
= 166,993 146,993 20,000
XIOH2A2IMH = (XI0HHAHIE 29) 510,472 490,472 20,000
Jl 380,858 380,858 0
[ 19,040 19,040 0
= 110,574 90,574 20,000
307 2Ito1 83,000 63,000 20,000
2l 50,400 50,400 0
& 2,520 2,520 0
s 30,080 10,080 20,000
01 22X 2| 80,000 60,000 20,000
@xH2elE8s XA 80,000 60,000 20,000
OXli2eIEE =Hl X2
10,0002 x400H #53] 20,000 0 20,000
HY2IHH(ALB2 ) 950,387 916,130 34,257
= 135,247 135,247 0
Jl 261,544 261,544 0
< 59,138 59,138 0
= 494,458 460,201 34,257
el 2| 932,187 897,930 34,257
= 135,247 135,247 0
2l 261,544 261,544 0
< 59,138 59,138 0
= 476,258 442,001 3,257
=)t 3¢ K& MEIA A=A 91,843 89,210 2,633
) 44,605 44,605 0
< 8,921 8,921 0
= 38,317 35,684 2,633
101 @124H| 78,908 76,275 2,633
Jl 38,137 38,137 0




S ALSHD
M B2 (ABBE D)
SC R IEE CERED
SN - GA(SH) - NRAY - BES 0] a0t /IR HlRE2
= 7,628 7,628 0
2 3,143 30,510 2,63
REEEIESPTESEE RS 78,908 76,275 2,63
@20t SNUIATIE =7 78,908 76,275 2,63
oJl=2 2,123,000 %22 * 122 50,952 47,258 3,604
| 23,629 23,620 0
= 4,726 4,726 0
2 22,597 18,903 3,604
OBEEIH| 1,273, 7502152 23] 5,00 4,726 369
| 2,363 2,363 0
= 472 472 0
2 2,260 1,891 369
041013 1,598, 00021 +2% 331 9,558 11,876 £2,318
| 5,938 5,938 0
= 1,188 1,188 0
i 2,432 4,750 22,318
OARIRIZRAY
17,0002 2 8A| 2h+ 122 3,264 2,975 289
| 1,487 1,487 0
= 298 208 0
2 1,479 1,190 289
oot A 88, 50021 42« 152! 2,655 2,480 175
| 1,240 1,240 0
= 248 248 0
2 1,167 oo 175
0Z24Y 212,000 %2 *12 424 0 424
E S ETEP R 49,342 47,268 2,054
pJ 2,162 2,162 0
= 1,081 1,081 0
= 46,099 44,045 2,054
101 21248| 41,99 40,170 1,829
| 2,162 2,162 0
= 1,081 1,081 0
2 38,756 3,927 1,829
REEEIESPTESEE RS 41,999 40,170 1,829
ORNEH L LY 41,999 40,170 1,829
oJl=2 2,122,98021 1 Z #1202 25,476 23,629 1,847
| 2,162 2,162 0
= 1,081 1,081 0
2 2,23 20,386 1,847
OBEEIH| 1,273, 750211 %+23] 2,548 2,363 185
o&0i2 1,592, 19021+124+33] 4,777 5,908 A1,131




S ALSHD
I AHSEAY|(AYZH D)
ool ol (2ol z8l)
SN - GA(SH) - NRAY - BES 0] a0t /IR HlRE2
SRR
16,2302 12251 2H 122 4,869 4,59 3%
OS2 Al 1,298,4002 1,299 1,211 &
oB24g 2,122, 9302 24% 510 0 510
UESEETEEE 5,166 4,941 225
M ZEE(DD(HA)2EX BH2RLS S 5,166 4,941 225
CECENCL LT
41,996, 13321 +12. 3% 5,166 4,941 225
S22 22 KR (B2H) 334,000 311,353 22,647
= 135,247 135,247 0
= 27,049 27,049 0
2 171,704 149,057 22,647
101 21218 285,575 264,286 21,289
2 127,967 127,967 0
< 25,59 25,503 0
2 132,015 110,726 21,269
ECEIEP TS EE=P 285,575 264,286 21,289
@A N 285,575 264,286 21,289
0Jl=2 2,112, 54021+7 2+ 122 177,454 166,830 10,624
2 83,415 83,415 0
= 16,683 16,683 0
2 77,356 66,732 10,624
OZEHIH| 1,267, 520447 Zx2% 17,746 16,683 1,063
= 8,342 8,342 0
< 1,668 1,668 0
2 7,73 6,673 1,063
e 1,584, 4102447 Z w42 44,364 41,708 2,656
= 20,854 20,854 0
< 4,171 4,171 0
2 19,339 16,683 2,656
OARIIZRAY
16, 52021472 x4 A| 24+ 122 5,551 5,245 306
2 2,622 2,622
= 525 525
2 2,404 2,008 306
SI=B/=EN] 88, 08021 7% 152 9,249 8,740 509
2 3,49 3,494
= 698 698
i 5,057 4,548 509
oJELY 100,00021+7 2+ 12 8,400 6.600 1,800
0Z24g 618,60021+72+13] 4,331 0 4,331
UESEEEEE 33,865 2,507 1,358
M ZRH(RDNH)IZN BH2RLS S 33,865 32,507 1,358




SN ALSAD
MM SNSAAL(ALSTD)
cHel: ol o] (ol @)
SN - GA(SH) - NRAY - BES 0] a0t /IR HlRE2
CEESIEEEETEE
39,331, 72021%7*12. 3% 33,865 3,507 1,358
RIOHOrAHIE] 2 180,851 173,928 6,923
p 139, 142 139, 142 0
= 6,960 6,960 0
2 34,749 27,826 6,923
101 Q1218 153,581 147,612 5,969
b 118,089 118,089 0
= 5,907 5,907 0
2 29,585 23,616 5,969
03 BRH(PI|H %) 22X 4 153,581 147,612 5,969
@AM MHE 2 153,581 147,612 5,969
oJl=z 2,082, 12024 %42 122 99,942 9,698 7,244
p 74,158 74,158 0
= 3,708 3,708 0
2 22,076 14,832 7,244
OYEEIH| 1,249, 27021424523 9,99% 9,270 725
b 7,416 7,416 0
= 371 371 0
2 2,208 1,483 725
PG 1,561, 5002 +424x33] 18,740 23,175 N4,435
b 18,540 18,540 0
= 927 927 0
2 ~727 3,708 14,435
OAlZtel2RLY
16,3002 x4 BAI 24+ 122 6,260 5,841 419
p 4,673 4,673 0
= 234 234 0
2 1,353 934 419
O b A 86,9602 +42i* 152 5,218 4,868 350
b 3,8% 3,8%
= 196 195
2 1,129 779 350
oFz4Y 2,082, 12021 20bx4 2 13] 1,666 0 1,666
304 HFREHIS 9,110 18,156 954
p 14,505 14,52
= 726 726
2 3,859 2,905 954
04 BLE(SI[HY)2EN BHEFLS S 9,110 18,156 954
OCEEEIE RIS
155,363, 19224+12. 3% 19,110 18,156 954
p 14,505 14,525
= 726 726
2 3,859 2,905 954
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H & 0l & AHS B Ml A

20283 =& 2 3 LEtSIH &l

AN SEXE DL
3 AR J=XH
el sEANDIIY &2 EER=E)
SN - B SRA(BH) - HPAY - BES 0 & ol 8 o tmE==T
sEXJ1L 12,005,973 11,215,126 790,847
= 446,700 446,700 0
z 1,725,000 1,725,000 0
< 529,09 263,6% 265,400
= 9,305,177 8,779,730 525,447
DAMOEE J =X 10,858,369 10,129,714 728,655
= 446,700 446,700 0
z 1,725,000 1,725,000 0
< 529,09 263,6% 265,400
= 8,157,573 7,694,318 463,255
SEXSIBE =4 4,300,405 3,680,405 620,000
= 22,250 22,250 0
= 1,700,000 1,700,000 0
< 271,125 11,125 260,000
= 2,307,030 1,947,030 360,000
SEXTIIBIES (XIS EH]) (HEALY) 520,000 0 520,000
< 260,000 0 260,000
s 260,000 0 260,000
405 AHAHESH 520,000 0 520,000
[ 260,000 0 260,000
= 260,000 0 260,000
01 TR HESF SHI 520,000 0 520,000
@ALIE CIAE0 100,000 0 100,000
< 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
@ZEFsYESE =4dH 420,000 0 420,000
< 210,000 0 210,000
= 210,000 0 210,000
SEXNDIBIEE (sS4t WS AX) 100,000 0 100,000
401 AlZBIL S THYI 100,000 0 100,000
01 Al£ZHI 100,000 0 100,000
@Osog Fgusa AALH 100,000 0 100,000
FAB 2 548,501 473,501 75,000
BMANEE 2Y 482,801 407,801 75,000
201 Ler23| 269,240 209,240 60,000
2 s5=34l 225,000 165,000 60,000
@A S32= & HA 160,000 100,000 60,000
405 THHF S 26,600 11,600 15,000
01 Tt =S F=HI 26,600 11,600 15,000
@AY IS 26,600 11,600 15,000
OEHRA(IH) 15,000 0 15,000
SHIYHEEFY 652,39 637,055 15,344




2A:
X XH -
o e

=aak

=Xl

=
I@

0 FJ O

02 J2

oY e -

02 JH [0
0

B

M
(=

1@
30

SN - BE - SRA(SIH) - NIRAY - B2 0] a0t ol & o HlRE2
= 92,100 92,100 0
= 46,336 40,936 5,400
= 513,963 504,019 9,944
das S 28,000 28,000 0
= 14,000 14,000 0
= 14,000 14,000 0
201 23| 6,790 4,000 2,790
= 2,000 2,000 0
i 4,790 2,000 2,790
01 AFS2t2lHl 6,790 4,000 2,790
@2as JI2(AEHS
3,395,000 *24 6,790 4,000 2,790
= 2,000 2,000 0
= 4,790 2,000 2,790
207 A2 OHEH| 16,200 18,000 A1,800
= 9,000 9,000 0
= 7,200 9,000 21,800
01 2 ESGH| 16,200 18,000 21,800
@Lis 3FME 25 N2 16,200 18,000 21,800
= 9,000 9,000 0
= 7,200 9,000 21,800
301 LetEEZ 5,010 6,000 A990
= 3,000 3,000 0
= 2,010 3,000 2990
14 JIEt2 43 2,010 3,000 A990
@Az J2(4ahHu=
502,500 & *43] 2,010 3,000 A990
= 1,500 1,500 0
= 510 1,500 A990
Sd=YoIHsr 24 56,000 60,000 24,000
= 16,000 16,000 0
= 8,000 8,000 0
= 32,000 36,000 24,000
201 2| 21,600 18,600 3,000
= 5,030 5,030 0
= 2,410 2,410 0
i 14,160 11,160 3,000
01 ArR2eltl 21,600 18,600 3,000
@EF =AM 2
7,200,000 »30t A 21,600 18,600 3,000
= 5,030 5,030 0
s 2,410 2,410 0
= 14,160 11,160 3,000
301 LEBEF 34,400 41,400 A7,000




2A:
X XH -
o e

=aak

O FJ OfF
e J2 i

=Xl

=
I@

wre -

02 JM o

B

0

1@
30

M
(=

SN - BE - SRA(SIH) - NIRAY - B2 0] a0t ol & o HlRE2
= 10,970 10,970 0
= 5,590 5,590 0
= 17,840 24,840 A7,000
14 JIEt2 a3 24,000 31,000 A7,000
@EH=AANS 2
8,000,000& 3t & 24,000 31,000 A7,000
= 8,170 8,170 0
s 4,230 4,230 0
i 11,600 18,600 A7,000
Ol Ce0 4Hal& JI=Z=s K& 54,000 36,000 18,000
L= 10,800 5,400 5,400
= 43,200 30,600 12,600
402 QI2ERHE0I A 54,000 36,000 18,000
= 10,800 5,400 5,400
= 43,200 30,600 12,600
02 QIR AL B X (01 & THEA) 54,000 36,000 18,000
@FHAH R =Y s K2 (90%)
20,000, 0002 *37H 2 *90% 54,000 36,000 18,000
= 10,800 5,400 5,400
i 43,200 30,600 12,600
sEXNEN 54 R, 744 91,400 1,344
301 B2 F 40,744 39,400 1,344
11 HALAHIXIEZ 28,744 27,400 1,344
O=sEXNEX &/5Y BEUE
91,2003 *120E * 13| 10,944 9,600 1,344
s A XA 2,337,871 2,347,871 210,000
= 115,500 115,500 0
L= 131,150 131,180 0
= 2,091,221 2,101,221 210,000
SIIH LA 1,739,171 1,749,171 210,000
201 2Et2 2 120,150 149,150 229,000
02 222l 102,550 131,550 229,000
@sJIH UEH FX2E
200,0002! *155CH 31,000 60,000 229,000
206 M= 4l 70,000 60,000 10,000
01 M=l 70,000 60,000 10,000
@OsJIH LAY 2
175,000 *400CH 70,000 60,000 10,000
01 LEENMS 45,000 36,000 9,000
14 J|Et24 =3 45,000 36,000 9,000
@O Zeia 900, 000& *50ha 45,000 36,000 9,000
SERL JG2e 449,081 423,081 26,000
SR A SIAH LA 408,081 382,081 26,000
201 ZEH2 & 58,900 52,900 6,000




2A:

SsEAX
3 AR J|=XH
el SR Fgae EER=E)
SA - FE - SRA(3H) - MRAE - BES Ofl &F2H I8N Hws2
01 At2t2ltl 9,400 3,400 6,000
OSIIHALUHAIEE LBt =3 H| 8,500 2,500 6,000
206 =4I 70,000 50,000 20,000
01 M=z Hl 70,000 50,000 20,000
OSIHLUMEE HBIRES
200,000 =350CH 70,000 50,000 20,000
NEXa ZFZ2e 350,406 332,006 18,400
N2 A SIIHLHA 325,326 306,926 18,400
201 LeH2 | 35,900 26,500 9,400
02 S52g4l 34,400 25,000 9,400
@©SJIASUEH |FX2el
640,000 *35CH 22,400 13,000 9,400
206 HZHI 34,000 25,000 9,000
01 THZHI 34,000 25,000 9,000
OSIHLUMLZ2E 223
680,000& *50CH 34,000 25,000 9,000
LIS R A BF2e] 155,492 171,581 16,089
WXL 2H2el 24,000 21,000 3,000
201 LEH2 | 24,000 21,000 3,000
01 At22t2l] 8,000 5,000 3,000
OUETIA 2 Let=ZH| 8,000 5,000 3,000
WE XA SIIHS A 131,492 150,581 19,089
101 QI24H| 39,092 78,181 39,089
M IRINZZENSE 39,092 78,181 139,089
SIHS UMY 29 39,092 78,181 139,089
oJl=a 79,2603 x2482! 19,657 39,313 19,656
ORsrg+E 79,2608 x652! 5,152 10,304 ~5,152
ogEzZz2+g 118,890 35 4,162 8,323 24,161
OgireSsdsE 79,260+ 11 872 1,744 A872
OAZtAZ2R4&
14,8602 +x20A1 2+ 102 2,972 5,944 N2,972
O4HEE = 32,814,000& *12. 3% 4,037 8,073 14,036
O=LH0iH] 150,000+ 102 1,500 3,000 21,500
ou=yl 120,000 23 240 480 2240
OIS sIIH Jl=dTt s
250,000 23] 500 1,000 2500
206 =4I 40,000 20,000 20,000
01 M= Hl 40,000 20,000 20,000
@I LUAE 22 40,000 20,000 20,000
HH2IZJH(sEXEL) 1,139,284 1,081,171 58,113
elg =24 1,091,714 1,033,601 58,113
HSSsEHHAZHE 2 21| 105,723 154,629 48,906
101 QI24H] 90,937 132,669 N41,732




FA sEXE D
M HYRAZH(SEXEL)
el QIEE2E (SH9 H2)
A -3 - SRA(3H) - HRAE - BES Ofl &4 I3 A Husz
03 SRA(PINAHL) 222+ 90,937 132,669 A4 T32
@HsHE LY 2 90,937 86,246 4,691
oJlzs 2,154,1003 2~ 122 51,699 48,185 3,514
OZZEFIHI 1,292, 50022 +23] 5,170 4,819 351
odt= 1,615,600 2 +33 9,694 12,047 N2,353
odzsd 794,640+2% 23 3,179 0 3,179
OMFESLSANHLEH S 24 0 46,423 N46,423
oJlZ2=s 0 26,911 A26,911
OFSEU=Ea] 0 1,680 A 1,680
OZEFIHI 0 2,692 A2,692
ooz 0 6,728 16,728
OAlZ2I2R+¢ 0 5,409 Ab,409
OS2 &I 0 1,443 A1,443
OXgHAxE 0 840 840
ofg+d 0 720 AT20
201 Zet=E] 0 240 A240
01 Al2telsl 0 240 N240
OMFESLFSNHLEH SO 24 0 240 A240
o1l=4| 0 240 A240
202 Ot 3,600 5,400 A1,800
01 2LHA Y] 3,600 5,400 A 1,800
OHFE=sHSSRNYLH sI1 29 0 1,800 21,800
M HA=2RE=SS 11,186 16,320 N5, 134
M SRHE(RIHA) 22N EERES S 11,186 16,320 N5, 134
@©HsHE NYHH 2
90,934,960 *12. 3% 11,186 10,609 577
OMFESLFLSNHLEH S 24 0 5,711 N5, 711
SIIHS A 2 2| 806,341 709,918 96,423
101 1A 689,920 605,875 84,045
08 SRH(PINAHA) 222+ 689,920 605,875 84,045
@OsIIHSUAIL (SI1H==2l) 689,920 605,875 84,045
oJlzs 2,363,350 x 14« 123 397,043 343,098 53,945
o A=Al 140,0003 x 142+ 122 23,520 21,840 1,680
OZE=IH 1,418,010« 14 23] 39,705 34,310 5,3%
odt= 1,770,5103 x 14 33| 74,362 85,774 A11,412
OAZtAZ 2+
18,8702 x 14 +25A1 2+ 122 79,254 69,069 10,185
Ot=E 4| 100,740 x 14 »15& 21,156 18,424 2,732
oxgadEd=+¢ 70,0002 * 142+ 123 11,760 10,920 840
of/g+g 60,0003 14~ 128 10,080 9,360 720
OS=Xl 22=¢ 30,0002 x4 =123 1,440 1,080 360
odzasd 700,000%14 & %23 19,600 0 19,600




A sEXF
i HNP2HAH(sEXA)
el QIEE2E (SH9 H2)
SA-ZE - SA(FAH) - NISAY - BES Oi &F2H N3 A Hlunsz
201 22 6,360 6,120 240
01 At22telt] 6,360 6,120 240
@Il=Hl 120,000 14«23 3,360 3,120 240
202 04t 25,200 23,400 1,800
01 =WHO4 LI 25,200 23,400 1,800
@OsIIHLUAI (SD1H==2l)
150,000& 14K« 122 25,200 23,400 1,800
34 ASRE3S 84,861 74,523 10,338
M SRAE(RINHS) 22X BE8€28Y2 S 84,861 74,523 10,338
@©3RX2ZN BEERHZ
689,920,000&*12. 3% 84,861 74,523 10,338
S&SIESXJAME el24t| 4,092 88,457 5,635
101 el t| 81,649 76,630 5,019
03 SR (RIAHY) 22X E> 81,649 76,630 5,019
@©sASIIHBRZMHSG (FAI2E]) 81,649 76,630 5,019
oJlEa 2,122,9302 2+ 128 50,951 47,258 3,693
OZEESIHI 1,273, 7503 x2H 23] 5,09 4,726 369
o4tz 1,592, 190& 2 H +33] 9,554 11,815 A2,261
oA Z2+H
16,2303 x2G«25 A 2++0E 7,304 6,809 495
O¢DE &I 86,5602 x2% * 152 2,597 2,422 175
OFSImt= 636,8702 x2H *23] 2,548 0 2,548
M HSFE=S 10,043 9,427 616
04 SR (RIHY) 22X BEERHEZ S 10,043 9,427 616
@©s4AEIEBRAH2S (HAr22])
81,649,000& *12. 3% 10,043 9,427 616
HALZ2| oIAHH| 43,220 40,339 2,881
101 2124d| 33,486 35,920 2,566
03 SR (RIHL) 22X E 38,486 35,920 2,566
(OF=JNINE=1-=r 1=l 38,486 35,920 2,566
oJl=a 2,164,560« 18« 12& 25,975 24,093 1,882
o&N= 1,623,420« 15 +33] 4,871 6,024 21,153
OZEFIHI 1,298,730+ 1 23] 2,598 2,410 188
ODE At 83, 1602 x 1 * 152 1,323 1,233 PO
o&Z=+Y 2,164, 5603 *30%* 1 *23] 1,559 0 1,559
34 A=sRE=3=S 4,734 4,419 315
04 SR(PIIHL) 22X BE8e28d43 S 4,734 4,419 315
O3RN BEERLYZ
38,486,000& %12. 3% 4,734 4,419 315
=90 WE 2 21Ad| 42,338 40,258 2,080
101 Q14| 37,255 35,403 1,852
03 SR (RIHY) 22X E> 37,255 35,403 1,852
@=sgo s 29 37,255 35,403 1,852




SN SEXD
H: HHPAAH(SENDD)
2 Sazat CEERED
SA - FE - SRA(3H) - MRAE - Off &4 & A HnsZ
SPIEE] 2,102,508 <12 x 122 25,230 23,401 1,829
OYEEIM| 1,261,500 12#23] 2,523 2,341 182
04012 1,577,000+124x38] 4,731 5,851 A1,120
OAIRIRI2R g
16, 100212 +10AI 232 483 450 3
O IL2 A 85,800+ 124 %152 1,287 1,200 87
oxy24y 420,50021194%25] 841 0 841
304 pi2RE3S 4,583 4,355 228
04 ZRH(LI|HH) 22X BHELLYS S 4,583 4,355 228
OBRHIZN BPHIFLYS
37,255, 0008112, 3% 4,583 4,355 228
WEES(S=X2 ) 8,320 4,241 4,079
RSN 8,320 4,241 4,079
b3 JIE 8,320 4,241 4,079
802 BHet20|Ek 8,320 4,241 4,079
NEREEE=EEE 3,182 0 3,182
@2017~2020 SEXIZA 01Xt 5 0 5
@02 ASHE QXX 3,177 0 3,177
@ Al - SHIREZpE2 5,138 4,241 897
@02 ASHE RAUX 636 0 636
@02 SYHSY ASHHZ N 261 0 261




H & 0l & AHS B Ml A

20283 =& 2 3 LEtSIH &l

2M =22

M =Y 2 g4

telr =g JlslEs (SH9 H2)
- - SRA(3) - MIRAY - BES Off &K & A HusZ
11,339,699 9,644,942 1,694,757
= 1,192,221 1,181,509 10,712
S 344,000 344,000 0
s 9,803,478 8,119,433 1,684,045
=g 28 gy 9,182,424 9,241,512 A59,088
= 1,192,221 1,181,509 10,712
(= 344,000 344,000 0
s 7,646,203 7,716,003 269,800
= 992,810 1,057,610 A64,800
= 231,500 231,500 0
S 12,000 12,000 0
s 749,310 814,110 A64,800
129,200 194,000 A64,800
79,200 144,000 A64,800
79,200 144,000 264,800
2R (50%)
288,000& #550hax50% 79,200 144,000 64,800
1,668,794 1,648,794 20,000
= 70,000 60,000 10,000
(= 214,400 214,400 0
2 1,384,3% 1,374,3% 10,000
SUMIISAE(AEEZ 2 USHO AlAE 23 20,000 0 20,000
=)
= 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
402 QIEXH=20IH 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
02 QI RH2AIS 2R (0IETHE) 20,000 0 20,000
@sHADISAIG(ANEEZ 200 IHSHIO

ANAE AIE) 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
[ias 10,000 0 10,000
4,645,158 4,665,158 /20,000
= 595,870 595,870 0
= 117,600 117,600 0
[ias 3,931,688 3,951,688 /20,000
1,080,000 1,090,000 0
= 250,000 250,000 0
s 840,000 840,000 0
10,000 30,000 /20,000
= 5,000 15,000 A 10,000
[ia 5,000 15,000 10,000
< 10,000 30,000 20,000




2A:
T ZH -
o e

=aak

SN - BE - SA(B) - NRAY - BES 0 & ol o HIRE2
OUE=S0F XL 10,000 30,000 220,000
2 5,000 15,000 A10,000
2 5,000 15,000 A10,000
207 AL 17,000 19,000 £2,000
= 8,500 9,500 A1,000
2 8,500 9,500 A1,000
01 eips | 17,000 19,000 22,000
@250 YH HL2Z (AR 17,000 19,000 £2,000
= 8,500 9,500 A1,000
2 8,500 9,500 A1,000
301 YL BHZ 0,000 20,000 A10,000
2 5,000 10,000 75,000
2 5,000 0,000 25,000
TENNTEE 5,000 10,000 5,000
@UE=S0t XSS
500, 00024 102 5,000 10,000 25,000
= 2,500 5,000 £2,500
2 2,500 5,000 £2,500
14 JIEH2 A3 5,000 0,000 25,000
OUE=S0F XYY
500,00024+ 103 5,000 10,000 £5,000
2 2,500 5,000 £2,500
2 2,500 5,000 £2,500
307 QI2H0IH 40,000 100,000 260,000
2 20,000 50,000 230,000
2 20,000 50,000 £30,000
(2 SIIAMAI B E 40,000 100,000 260,000
OUE=S0 HESE 29 30,000 90,000 260,000
= 15,000 45,000 230,000
2 15,000 45,000 230,000
402 RIRIXHZ01H 1,013,000 91,000 92,000
2 211,500 165,500 46,000
2 801,500 755,500 46,000
02 SI2LXHE A B E (OIHTHE) 1,013,000 91,000 92,000
OUE=S0H N9 oY BFHAT
28,300, 00024 +20na 566,000 740,000 A 174,000
= 75,000 75,000 0
2 491,000 665,000 A174,000
OUE=S0F NS o LsHBRE)
50,000, 00025.32ha 266,000 0 266,000
2 46,000 0 46,000
2 220,000 0 220,000
2oteel Yl Y 2 188,000 188,000 0
2 94,000 94,000 0




2A:
X XH -
o e

=aak

SA - FE - SRA(3H) - MRAE - BES Ofl &F2H I8N Hws2
[ia 94,000 94,000 0
201 L= 30,000 45,000 /15,000
= 15,000 22,500 AT,500
= 15,000 22,500 AT7,500
01 AFS2t2ltl 25,000 40,000 /15,000
@UHEZNE 29 25,000 40,000 /15,000
ONZgNs 24 5,000 20,000 /15,000
= 2,500 10,000 27,500
s 2,500 10,000 AT,500
206 =4I 55,138 40,138 15,000
= 27,569 20,069 7,500
[ia 27,569 20,069 7,500
01 M=4l 55,138 40,138 15,000
@0IZ M ¥ sXHM 55,138 40,138 15,000
= 27,569 20,069 7,500
i 27,569 20,069 7,500
Jl=Hs tie S8l |4 1,020,500 1,050,500 230,000
402 SI2ERHE0I M 430,500 460,500 /30,000
01 QI 2 AL EZ (XM TR ) 430,500 460,500 /30,000
@1t M} (50%) 312,000 342,000 30,000
S0 AL E=0t 28 330,000 320,000 10,000
206 =4I 10,000 0 10,000
01 M=4l 10,000 0 10,000
@OS&E ALUEXN 23 10,000 0 10,000
sHENE JIzEs 1,875,662 1,869,950 5712
= 294,851 294,139 712
s 1,580,811 1,575,811 5,000
SUXET ELHA 6,851 6,139 712
= 6,851 6,139 712
206 =4I 6,851 6,139 712
= 6,851 6,139 712
01 =4l 6,851 6,139 712
@O3AX=H EL2AH X2 6,851 6,139 712
= 6,851 6,139 72
sds0l8 g2 1,021,161 1,016, 161 5,000
405 KHAHF SH 20,000 15,000 5,000
01 TR ESF SHI 20,000 15,000 5,000
@OAFHMY ABE 2ESE(IIAFED) 5,000 0 5,000
HM2ALHI(DIsE2) 422,755 403,430 19,325
eI 407,335 388,010 19,325
WSIHSASE 2 21| 48,802 44,89 3,907
101 Q124H| 42,174 38,695 3,479




2A: JleEsu
M #HZRAZHIOI=E=1)
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H & 0l & AHS B Ml A

20283 =& 2 3 LEtSIH &l

A O
Hu: Uo RN

SH9l: HALAL BY L (el mg)
SA-3Y - SRA(SAH) - MRAY - BES Off &K & A HnsZ

ot 1,285, 141 1,204,831 80,310

RS 360,814 290, 104 70,710

ArLZHAL 2 Re2 190,262 119,552 70,710

A2 136,742 68,732 68,010

401 AIZHIL 2B 69,600 40,000 29,600

01 Al 69,600 40,000 29,600

@A OHAH DA 13,600 0 13,600

@A S oIz DA 16,000 0 16,000

406 RHAHE St 45,742 7,3% 38,410

NENEEEEEN 45,742 7.3% 38,410

@R (2H) 500,000 %2} 1,000 0 1,000

@LA(1H) 600 0 600

@FI01Z(20H) 500, 00021424 1,000 0 1,000

@I XHBH) 150, 00021484 1,200 0 1,200

OAMRE (D) (5H) 201, 08024 +50H 1,006 0 1,006

OALRS A (4)(147H) 91,0802 1401 2,675 0 2,675

@MU (CH) (142H) 482, 60024+ 14} 6,757 0 6,757

@HHI (£ (30H) 226,22021 %300 6,787 0 6.787

OMNSENE(27H) 289,56024 %27 7,819 0 7,819

@3l ZEI01Z(1H) 262 0 262

@2 IS 2AXHIH) 434, 34024 3N 1,304 0 1,304

@IHEI & (240H) 333, 3002 *240H 8,000 0 8,000

=xsz 22 37,920 3,220 2,700

201 2| 14,920 12,220 2,700

2 2229 13,500 10,800 2,700

@=X32 BZQ2 10,500 7,800 2,700

RIS ALY 797,039 788,639 8,400

o1zl 133,259 104,859 8,400

sz 2 39,459 37,059 2,400

201 LBr2SY) 37,400 35,000 2,400

01 AlR22lt] 7,400 5,000 2,400

OHSIZABL 2,400 0 2,400

IIREUMES 22 56,000 50,000 6,000

201 22| 56,000 50,000 6,000

2 2229 56,000 50,000 6,000

@IS U MBS ®IIRS 6,000 0 6,000

HH2HA| (D) 127,288 126,088 1,200

=24 83,779 8,579 1,200

=A2g =2y 83,779 8,579 1,200

201 Y2y 27,927 26,727 1,200

2 2229 7,200 6,000 1,200

ORN2Y BZR2 ¥ 7,200 6,000 1,200




Al

Ol &F A

Al

A

028HE FZ 2 3| es|H Ml
M NS
g N Zeldyd2y
Rl AN ZAL ZE 2 EER=E)
A -3 - SRA(3H) - HRAE - BES Ofl &4 I3 A Husz
N 1,882,301 1,806,610 75,691
AN Zeldd2d 718,656 656,943 61,713
AR 2HA ZE2te] 587,482 525,769 61,713
A=Y 137,491 79,320 58,171
201 ZB=EhI 43,320 36,020 7,300
02 33234l 43,320 36,020 7,300
@I F2 Y 12,300 5,000 7,300
401 AIEHIZL 20| 89,400 43,300 46,100
01 Al€HI 89,400 43,300 46,100
@I AL Kot 2|22 16,100 0 16,100
@A321a 2|2Ed 30,000 0 30,000
405 KHoHFSHI 4,771 0 4,771
01 MM =S FSHI 4,771 0 4,771
@0i10124 (1CH) 3,000 0 3,000
A HMAISII(10H) 1,771 0 1,771
SN g 22 43,204 41,433 1,771
405 XhakF S| 1,771 0 1,771
01 AL =S F = 1,771 0 1,771
@©aF MASII(1CH) 1,771 0 1,771
Szl 22| 14,567 12,79% 1,771
405 KHaHF =4I 1,771 0 1,771
01 MM =S FSHI 1,771 0 1,771
A& HMAISII(1CH) 1,771 0 1,771
A XIS AS 985,010 974,239 10,771
X&2tel 331,230 320,459 10,771
HEH=SE 2el 71,732 69,961 1,771
405 RHakF S| 1,771 0 1,771
01 It =S F = 1,771 0 1,771
@A MASII(1CH) 1,771 0 1,771
stgae] 121,131 112,131 9,000
401 AIEHIL 20| 21,000 12,000 9,000
01 Al&HI 21,000 12,000 9,000
@otSHe X801 HE oty &X 9,000 0 9,000
HY2AZHI(MH) 178,635 175,428 3,207
eI 24| 86,070 82,863 3,207
SEANEE 2EaL 43,946 42,573 1,373
101 el 39,213 37,910 1,303
08 SRA(PINAHL) 222+ 39,213 37,910 1,303
@©33AEE 22 39,213 37,910 1,303
oJlze 1,990,370« 18123 23,885 22,729 1,156
OEE=IH 1,186,820 x1H 23 2,374 2,273 101




2A: A
. dY2I3HI(NMH)
el QIEE2E (SH9 H2)
A -3 - SRA(3H) - HRAE - BES Ofl &4 I3 A Husz
odt= 1,504,510« 1233 4,514 5,683 A1,169
OAlZte2R+¢
15, 2002 x 1 +25A1 2« 128 4,587 4,377 210
OItE 4] 84,2403 x 1817 1,433 1,168 265
odzsd 369,570+ 1823 740 0 740
M H=RE=SS 4,733 4,663 70
M SRE(RIHA) 22N 2RSS S 4,733 4,663 70
@O=SAlE= 2 22 EEeREs 4,733 4,663 70
stADIg22E 42,124 40,290 1,834
101 1A 42,124 40,290 1,834
03 SRH(RINAHA) 222+ 42,124 40,290 1,834
@stAIIE2 29 42,124 40,290 1,834
oJl== 2,058,830 1128 24,706 23,629 1,077
OEE=IHI 1,277, 6003 x1H+23] 2,556 2,363 193
odl= 1,553,730 x 133 4,662 5,908 A1,246
OAlZ2I2R+¢
15, 7502 » 1 +25A1 2« 128 4,725 4,539 186
OAItE 4| 86,5603 x 1152 1,299 1,211 8
Or&Ed 91,6702 x1&* 123 1,101 960 141
odzsd 697,490 x1H =23 1,3% 0 1,395




H & 0l & AHS B Ml A

od
i’
oF
uJ

50 H0
0 =
R0 <|
=)
TS

B 7,
) 8 7
30 30 o
I I ol

= A
X XH
[ R}
£kl

NSS|3818I8 3318|3818 S|Y[H¥|H¥|ILR(L 2 83 8 5 R 8|83 Q3
NS SIS S| O] OO OO OO MOM]|eO|o &0 © — Al DD |®D o
T P Sls|s|s|s s|o|s|o|ad|la a = = =
il S =|e|=|=|= © 3
Klo
E
F=)
%W%%OOOMM%%%%%W@%%%%WM 5 8 @RI R
5|5 |R IR Kla|s|s|e |8 |a3|q8|8 & 58 &= Rd 5|8 S
= |83|7|° 2198|388 8|g|¢|¢|sls s S ¥ - |68 o
R |
~
o < bl 920 2T IS NS ™ Al Al
BIEIEIEIS|8 8IRIZ|E|EIE El|G|GIRIR R8s &8 8|3 §
¥|8|2|e © 88|88 B|R|F|LF|F F g T © - ~|vw
N
<
S
W i ™ o ol o &
Al Al ™ Al v Al H
- 5
or %ﬂﬂ @4%% %_H._
%0 288 8% |, 08
m_ BN 8% |uig
* - ™ * @ ® D -
3 858 g8% |ygs
¥ o 4 7 g e
= of Iy © oo
. = = =l
~ — B Ea Ea
= s 3 = A o = Al
: 72 : 1 B
= ) o = | |= = - =
oy =| |3 3 S R ot B 2 I P S e i 1 P
st 1 qur fom |92 w0 (&0 O |2 o [T wmeemnd bHw|Ew
= OISR e gk 00 || ol {opfon WO|20] |ppo|s|rr A0 W AU S A & Dk |rr O
® RIS ® )2 A ||| WX |o|=|or 0= &% 20 < & ®|ro|or 3
RO M xIel x|z o[ =] |ak|al|m |5 s |w|el|f ¥ © 00O O olsMm I
: plrlalgls @S @|h|g|y @000 s|ls @ 3|g @
X B4 |5 IR B0 [ oK 30 |7 &
IF S| < RIS OB [ Ar [ i
8| 50| o) 20 | R 70| o)
0 [ I I 50




H & 0l & AHS B Ml A

20283 =& 2 3 LEtSIH &l

A UH
M L SEERY
el FUEHA EER=E)
SA-ZE - SA(FAH) - NISAY - BES Oi &F2H N3 A Hlunsz
LHH 1,381,275 1,277,683 103,592
LY SeldE=2Yg 442,692 365,074 77,618
FEHAIA 11,784 104,854 6,930
0l - Br&e=t| 100,764 93,834 6,930
301 LEHBEF 100,764 93,834 6,930
07 E& - 0| - RSS2 AE 100,764 93,834 6,930
OLIFSEt=, 50,000 *63H *23] 6,300 3,150 3,150
@BHE sS4l 5,000 63 123 +23] 7,560 3,780 3,780
AT ZAL 3 2te] 322,288 252,600 69,683
EAN2E 21,400 21,000 400
201 Ler2| 19,600 19,200 400
01 Ar2eltl 2,400 2,000 400
(OF=PNS=: 2,400 2,000 400
AL 2tel 51,143 36,500 14,643
201 L2 | 37,300 36,500 800
01 At 22|l 1,700 900 800
@A 2 1,700 900 800
405 KHHE SHI 13,843 0 13,843
01 AR ESF S| 13,843 0 13,843
@©ZAF AZEI1(3CH) 1,021,000 «3CH 3,063 0 3,063
@©ZAF 2 XH230H) 110,000& 2374 2,530 0 2,530
@ZAL ZTH(150H) 550,000 * 1574 8,250 0 8,250
=8 22d 36,359 12,600 23,759
201 L2 | 14,600 12,600 2,000
02 23244l 13,600 11,600 2,000
@Oh=dz2 222= E HA 11,600 9,600 2,000
405 KHaHE S| 21,759 0 21,759
01 AL = SH S| 21,759 0 21,759
@C=SH3S2 HI0IS(300H)
289,600 *300H 8,688 0 8,688
@OCIS A3 2IXH1007H)
130, 7102 *1000H 13,071 0 13,071
SEXE 2l 162,986 163,700 NT14
201 L2 FH| 45,265 39,700 5,565
01 ArR2eltl 7,765 7,200 565
@HYSET2(IU) X = 7,765 7,200 565
02 E324H| 37,500 32,500 5,000
oxe =8 ¥ RFRUS 35,000 30,000 5,000
405 XHAHE SHI 117,721 124,000 26,279
01 ML =ZFSHI 117,721 124,000 N6,279
@©F XS (1CH) 116,221 122,500 N6,279
sXz2 29 50,400 18,800 31,600




SA UHH
M 2 Zeldyd2dy
el AR ZAN 3F 2 (Gt H2)
A -3 - GRA(3) - ARAY - BES Ofl &y I8 [ ImE=r",
201 23| 16,800 14,800 2,000
2 =523l 12,800 10,800 2,000
@=sXsZ s82= £ HAl 12,800 10,800 2,000
401 AlZHIL 2 OHY] 7,600 4,000 3,600
01 AlZHI 7,600 4,000 3,600
@sXg2 ¥ 4X & 24 3,600 0 3,600
406 XHaHF S| 26,000 0 26,000
01 MM =S FSHI 26,000 0 26,000
©32Y X 7L (2H)
13,000, 0002 %2H 26,000 0 26,000
QY NHIA WS 8,620 7,620 1,000
Al=gk QIAX el 8,620 7,620 1,000
201 Ler2aY| 8,620 7,620 1,000
01 At2teltl 2,500 1,500 1,000
@alEst UANHIA HS 2,500 1,500 1,000
LHEH XIS ANS 806,798 793,862 12,936
NEE 153,018 140,082 12,936
HESHUSS 2L 48,800 40,800 8,000
201 £er2aY| 48,800 40,800 8,000
2 s3=234l 48,800 40,800 8,000
@28 ¥ HSS MIIes 48,800 40,800 8,000
gF | 56,818 51,882 4,936
101 21| 29,618 24,682 4,936
M IRINZZ2NSE+ 29,618 24,682 4,936
@its2elsLA(28UP=) SZE 29,618 24,682 4,93
oelkal.] 78,403 12 +202 18,838 15,698 3,140
ORr=REsE 78,4002+ 12 x7 6,594 5,49 1,099
Odx=Erdsg
78,490+ 12H~ 1 942 785 157
o4U=E= 26,372,64021%12.3% 3,244 2,704 540
AH2IZHI(UH) 131,785 118,747 13,038
el 23] 48,540 45,402 3,138
UWHDRAMSESE 22 48,540 45,402 3,138
[ elal] 43,223 40,429 2, 7%
08 SRA(RIIAH) 222+ 43,223 40,429 2,7
OUBE LSS 2 43,223 40,429 2,7%
oJlzs 25,257 24,328 929
(OF=F=E el 2,528 2,433 %
OJEse 20,0002 x1+6E 120 0 120
odzasd 779,250 x1 23] 1,559 0 1,559
OS2 4| 88,9602 1 » 156 1,335 1,244 91
34 H=FESS 5,317 4,973 344
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